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Ⅵ．調査結果集計表 

 

 

 

 

 

 

　問１：あなたにとって現在の目黒区のイメージに最も近い都市像を３つまで選んで番号に○をつけてください。（複数回答）

問１ 文

化

あ

ふ

れ

る

ま

ち
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に
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に
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が
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景
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便
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環
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強

い
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治

安

が

良

い

ま

ち

行

政

が

身

近

な

ま

ち

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 8.5 5.5 22.9 0.7 4.0 1.9 13.7 5.6 5.3 6.0 3.3 39.1 15.6 62.2 4.6 4.4 50.8 2.9 3.2 1.9

【性別】

男性(332) 9.6 4.5 20.5 0.3 3.6 2.1 14.8 5.4 7.2 6.9 2.7 38.9 13.9 61.7 6.3 6.0 49.1 3.0 4.2 1.5

女性(519) 7.7 6.2 24.3 1.0 4.2 1.7 13.1 5.8 3.7 5.4 3.7 39.1 16.8 63.0 3.5 3.5 51.8 2.7 2.5 1.9

無回答(6) 16.7 -   33.3 -   -   -   -   -   33.3 -   -   50.0 16.7 16.7 -   -   50.0 16.7 -   16.7

【年代】

10歳代－20歳代(60) 10.0 11.7 25.0 -   5.0 3.3 8.3 10.0 8.3 6.7 3.3 21.7 15.0 58.3 1.7 -   58.3 1.7 3.3 1.7

30歳代(141) 7.1 8.5 31.9 2.1 5.7 0.7 6.4 6.4 0.7 6.4 -   36.2 24.1 63.1 2.8 -   56.0 0.7 2.8 2.1

40歳代(168) 10.1 7.7 28.6 0.6 4.2 1.8 4.2 10.7 3.0 11.3 1.8 32.7 17.9 61.3 1.8 4.8 54.2 1.8 4.2 -   

50歳代(151) 9.3 6.6 23.2 1.3 2.0 0.7 11.3 5.3 2.6 4.6 2.6 42.4 16.6 65.6 4.6 3.3 55.6 0.7 3.3 0.7

60歳代(128) 10.9 1.6 19.5 -   1.6 3.1 14.8 2.3 4.7 3.1 2.3 42.2 14.1 74.2 3.1 6.3 44.5 2.3 3.1 0.8

70歳代(135) 5.2 1.5 15.6 -   5.9 2.2 27.4 0.7 5.9 3.7 7.4 45.9 7.4 57.8 11.9 6.7 42.2 5.9 3.0 5.2

80歳代以上(70) 5.7 1.4 7.1 -   4.3 2.9 32.9 4.3 21.4 4.3 8.6 48.6 10.0 47.1 5.7 11.4 42.9 10.0 1.4 4.3

無回答(4) 25.0 -   50.0 -   -   -   -   -   25.0 -   -   50.0 25.0 25.0 -   -   50.0 25.0 -   -   

【居住地区】

北部地区(137) 7.3 10.2 28.5 2.2 8.8 2.9 8.8 5.8 5.1 17.5 1.5 42.3 13.1 60.6 2.2 2.9 37.2 2.9 4.4 1.5

東部地区(151) 7.9 7.9 31.1 0.7 2.0 2.0 9.3 3.3 3.3 0.7 0.7 41.7 14.6 62.3 3.3 4.6 48.3 5.3 2.0 2.0

中央地区(181) 8.3 3.3 23.8 -   4.4 1.1 14.4 2.8 7.2 2.2 7.7 32.0 13.3 72.4 3.3 7.2 57.5 2.8 2.8 1.1

南部地区(174) 6.9 4.0 17.2 0.6 3.4 1.7 18.4 8.0 7.5 4.6 3.4 33.9 10.9 59.2 9.2 4.0 56.3 2.3 4.0 1.7

西部地区(204) 10.8 3.9 17.2 0.5 2.5 2.0 15.2 7.8 2.9 6.9 2.5 45.6 23.5 57.4 4.4 3.4 52.0 1.5 2.5 2.5

無回答(10) 20.0 -   20.0 -   -   -   20.0 -   10.0 -   -   40.0 30.0 50.0 -   -   30.0 10.0 10.0 10.0

【婚姻】

未婚(263) 7.6 6.1 25.1 1.1 4.2 0.8 11.0 2.7 5.7 3.0 3.4 39.5 22.1 63.1 4.6 2.7 52.9 1.5 4.2 0.8

既婚（配偶者有）(419) 10.0 5.7 23.6 0.5 4.3 2.1 13.4 7.9 4.3 8.6 1.2 38.9 12.9 62.3 4.3 4.5 49.6 3.3 3.1 1.9

既婚（配偶者無）(153) 6.5 3.9 17.6 0.7 2.0 3.3 19.0 5.2 5.9 4.6 7.8 37.3 13.1 60.1 5.9 6.5 51.6 4.6 1.3 2.6

無回答(22) 4.5 4.5 18.2 -   9.1 -   13.6 -   13.6 -   9.1 50.0 9.1 63.6 -   9.1 40.9 -   4.5 9.1

［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 12.2 5.9 22.4 0.5 3.4 2.9 8.3 13.2 2.4 8.3 1.0 36.1 16.1 60.0 2.9 2.4 56.1 1.5 2.4 2.0

共働きではない(214) 7.9 5.6 24.8 0.5 5.1 1.4 18.2 2.8 6.1 8.9 1.4 41.6 9.8 64.5 5.6 6.5 43.5 5.1 3.7 1.9

無回答(0)

【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 6.9 6.9 25.4 1.2 3.6 2.4 12.9 2.4 3.2 3.6 4.8 37.5 18.1 62.1 4.8 2.8 51.6 3.6 3.6 2.0

夫婦のみ(197) 9.1 4.6 21.8 -   5.6 1.5 19.3 5.1 6.6 5.1 2.5 40.6 11.7 60.9 3.6 2.5 51.3 3.0 5.1 2.0

親と子(316) 9.8 5.7 23.7 0.6 2.5 1.9 10.8 7.9 4.4 9.2 1.6 37.3 16.5 63.9 4.7 5.4 51.6 2.5 1.9 1.3

祖父母と親と子(33) 6.1 3.0 9.1 3.0 3.0 3.0 15.2 6.1 3.0 6.1 3.0 39.4 9.1 60.6 9.1 9.1 60.6 6.1 3.0 -   

その他(37) 8.1 2.7 21.6 -   8.1 -   8.1 8.1 16.2 2.7 8.1 45.9 21.6 59.5 2.7 10.8 35.1 -   -   2.7

無回答(26) 7.7 3.8 15.4 -   7.7 -   19.2 7.7 11.5 -   7.7 53.8 11.5 57.7 3.8 7.7 38.5 -   3.8 7.7

［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 6.7 13.5 32.6 1.1 1.1 1.1 5.6 12.4 3.4 12.4 1.1 33.7 10.1 62.9 2.2 2.2 51.7 2.2 1.1 2.2

小中学生の子(85) 16.5 5.9 24.7 2.4 3.5 2.4 4.7 14.1 4.7 20.0 2.4 27.1 14.1 57.6 4.7 7.1 48.2 3.5 1.2 -   

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 14.0 5.3 15.8 -   5.3 -   8.8 14.0 1.8 14.0 1.8 36.8 21.1 61.4 -   3.5 49.1 1.8 1.8 1.8

65歳以上の家族(179) 7.8 2.2 17.3 0.6 2.8 2.8 21.8 2.2 9.5 4.5 3.4 49.7 12.3 62.6 6.7 5.0 46.9 4.5 3.4 1.7

上記家族はいない(199) 8.5 4.5 23.1 -   5.0 1.5 15.6 6.0 4.5 2.5 1.0 39.2 17.1 61.3 5.0 3.5 54.3 1.0 4.0 1.5

無回答(26) 7.7 7.7 11.5 -   3.8 -   11.5 7.7 7.7 3.8 11.5 30.8 7.7 73.1 3.8 19.2 53.8 7.7 3.8 -   

【居住年数】

5年未満(178) 6.7 11.2 36.5 1.1 6.2 1.7 5.6 9.6 3.4 9.6 2.2 28.7 18.0 62.9 1.7 1.7 50.0 1.7 3.4 0.6

5～9年(97) 8.2 5.2 27.8 1.0 6.2 1.0 7.2 5.2 1.0 2.1 -   45.4 22.7 62.9 1.0 2.1 56.7 1.0 4.1 4.1

10～19年(156) 10.9 6.4 26.3 1.3 1.3 -   8.3 6.4 2.6 7.7 3.8 30.8 14.7 65.4 2.6 5.8 54.5 3.2 2.6 1.3

20年以上(416) 8.7 2.6 14.7 0.2 3.1 2.9 20.7 3.6 8.2 4.8 4.1 45.2 13.5 60.8 7.2 5.5 49.0 3.8 2.9 1.7

無回答(10) -   10.0 20.0 -   20.0 -   10.0 10.0 -   -   10.0 40.0 10.0 50.0 10.0 10.0 20.0 -   10.0 20.0
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況

就

業

状

況
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　問２：あなたは、将来の目黒区について、どのようなまちになってほしいとお考えですか。

　　　　あなたが期待するイメージに最も近い都市像を３つまで選んで、番号に○をつけてください。（複数回答）

問２ 文
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に
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が
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ま

ち

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 11.3 7.2 8.1 3.4 7.2 9.3 26.6 22.5 27.2 9.7 26.5 21.9 9.5 19.1 10.7 23.7 34.4 3.6 1.4 1.8

【性別】

男性(332) 11.4 7.8 11.4 3.9 6.3 7.8 27.1 22.6 27.1 10.5 22.3 18.7 10.5 19.3 8.4 24.7 36.1 4.2 1.5 2.1

女性(519) 11.4 6.7 6.0 3.1 7.9 10.4 26.2 22.5 27.2 9.2 29.1 23.7 8.9 19.1 12.3 22.9 33.5 3.3 1.3 1.3

無回答(6) -   16.7 -   -   -   -   33.3 16.7 33.3 -   33.3 50.0 -   16.7 -   33.3 16.7 -   -   16.7

【年代】

10歳代－20歳代(60) 15.0 15.0 11.7 3.3 15.0 6.7 16.7 31.7 8.3 8.3 16.7 16.7 5.0 25.0 10.0 21.7 36.7 1.7 3.3 3.3

30歳代(141) 13.5 6.4 14.2 1.4 10.6 7.1 24.8 54.6 14.9 14.9 19.9 20.6 12.1 14.9 7.8 16.3 29.1 -   0.7 0.7

40歳代(168) 9.5 11.3 6.0 4.2 8.9 4.8 25.0 25.0 22.0 14.3 20.2 22.6 10.1 27.4 13.1 25.6 36.9 3.0 1.2 -   

50歳代(151) 16.6 8.6 5.3 2.6 7.3 9.3 25.2 8.6 29.8 8.6 29.8 19.9 9.9 20.5 9.3 29.1 40.4 4.0 2.0 0.7

60歳代(128) 8.6 3.9 8.6 4.7 3.9 14.1 34.4 18.0 28.1 4.7 28.9 25.8 11.7 16.4 14.1 24.2 34.4 3.1 1.6 -   

70歳代(135) 7.4 2.2 5.9 3.0 3.0 12.6 28.9 9.6 43.7 7.4 40.0 22.2 7.4 15.6 8.9 21.5 30.4 6.7 1.5 3.7

80歳代以上(70) 10.0 4.3 7.1 5.7 4.3 12.9 25.7 7.1 41.4 5.7 25.7 21.4 5.7 12.9 12.9 25.7 32.9 8.6 -   8.6

無回答(4) -   25.0 -   -   -   -   50.0 25.0 25.0 -   25.0 75.0 -   -   -   50.0 25.0 -   -   -   

【居住地区】

北部地区(137) 14.6 6.6 10.2 3.6 8.8 13.1 24.1 21.2 26.3 12.4 23.4 19.0 8.0 14.6 10.9 32.8 29.2 5.1 1.5 0.7

東部地区(151) 8.6 6.6 9.3 3.3 7.9 8.6 23.8 20.5 27.2 9.9 29.8 23.2 11.9 22.5 11.3 25.2 27.2 3.3 2.6 2.0

中央地区(181) 13.3 6.6 8.3 3.9 5.5 8.8 29.8 18.2 29.8 5.5 30.4 18.8 9.9 21.5 12.2 21.0 40.9 2.2 1.1 1.1

南部地区(174) 11.5 5.7 8.6 5.2 9.2 9.2 25.3 35.1 24.1 13.8 25.3 20.1 5.7 20.1 6.9 22.4 37.4 3.4 -   1.1

西部地区(204) 9.8 9.8 4.9 1.5 5.9 8.3 27.5 18.6 28.4 8.3 24.0 26.0 11.3 17.2 12.3 20.1 35.3 4.4 2.0 2.9

無回答(10) -   10.0 10.0 -   -   -   50.0 10.0 20.0 -   20.0 50.0 10.0 10.0 10.0 20.0 30.0 -   -   10.0

【婚姻】

未婚(263) 14.4 10.6 10.6 2.3 10.3 8.7 25.5 12.9 22.1 3.4 22.1 24.3 7.6 23.2 12.5 27.0 37.3 3.4 1.9 1.1

既婚（配偶者有）(419) 10.3 5.7 7.9 4.1 6.4 9.1 26.0 32.2 26.3 13.8 27.2 21.0 10.7 17.7 10.3 21.7 33.7 3.6 1.2 1.2

既婚（配偶者無）(153) 9.8 4.6 3.9 3.9 4.6 11.1 28.8 15.0 35.9 8.5 32.7 22.9 7.8 15.7 10.5 24.2 32.7 3.3 1.3 3.3

無回答(22) 4.5 13.6 9.1 -   4.5 9.1 36.4 4.5 45.5 13.6 22.7 4.5 18.2 22.7 -   18.2 27.3 9.1 -   9.1

［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 9.8 4.9 7.3 5.4 8.3 6.8 29.3 38.0 22.4 17.6 25.4 21.0 10.7 17.1 10.7 19.5 32.7 2.9 1.5 0.5

共働きではない(214) 10.7 6.5 8.4 2.8 4.7 11.2 22.9 26.6 29.9 10.3 29.0 21.0 10.7 18.2 9.8 23.8 34.6 4.2 0.9 1.9

無回答(0)

【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 13.7 8.9 8.9 3.6 9.3 10.9 27.8 12.1 24.2 4.8 22.6 22.6 9.3 25.0 11.7 24.2 36.3 4.8 1.2 1.6

夫婦のみ(197) 9.1 4.6 8.1 5.1 6.1 9.6 30.5 20.8 27.9 6.6 29.9 25.9 13.7 18.8 9.6 21.8 37.6 3.0 1.5 1.0

親と子(316) 9.8 7.6 7.3 2.8 7.6 8.9 23.4 31.6 29.4 14.9 25.3 19.6 6.3 15.8 10.4 25.9 34.2 3.2 0.9 1.6

祖父母と親と子(33) 6.1 3.0 6.1 -   3.0 9.1 27.3 30.3 18.2 21.2 36.4 18.2 9.1 21.2 12.1 21.2 21.2 3.0 3.0 3.0

その他(37) 21.6 8.1 13.5 2.7 -   2.7 21.6 27.0 29.7 2.7 35.1 24.3 13.5 16.2 13.5 16.2 24.3 -   2.7 2.7

無回答(26) 15.4 11.5 3.8 -   7.7 7.7 30.8 7.7 30.8 11.5 26.9 15.4 11.5 7.7 7.7 19.2 26.9 7.7 3.8 7.7

［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 7.9 6.7 9.0 3.4 10.1 5.6 12.4 69.7 20.2 29.2 25.8 15.7 9.0 12.4 7.9 15.7 25.8 2.2 -   1.1

小中学生の子(85) 8.2 5.9 4.7 2.4 7.1 5.9 17.6 45.9 20.0 29.4 25.9 15.3 5.9 17.6 17.6 20.0 30.6 3.5 1.2 -   

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 12.3 7.0 7.0 3.5 5.3 7.0 29.8 21.1 19.3 14.0 24.6 22.8 5.3 28.1 7.0 22.8 36.8 1.8 -   1.8

65歳以上の家族(179) 9.5 4.5 6.1 1.7 4.5 13.4 27.4 13.4 36.3 6.7 33.0 26.8 10.1 16.2 10.1 23.5 35.2 3.9 2.2 2.8

上記家族はいない(199) 12.1 8.5 9.0 5.0 7.5 7.0 27.6 22.6 26.6 6.0 26.6 23.1 10.1 17.1 10.1 26.1 35.7 2.5 1.5 1.5

無回答(26) 7.7 3.8 15.4 -   3.8 7.7 50.0 7.7 42.3 -   34.6 19.2 7.7 19.2 11.5 30.8 26.9 3.8 -   -   

【居住年数】

5年未満(178) 18.5 13.5 11.8 2.2 8.4 8.4 26.4 37.6 11.2 12.9 18.0 21.9 8.4 21.3 10.1 19.7 30.9 2.2 1.1 0.6

5～9年(97) 12.4 7.2 9.3 1.0 10.3 7.2 25.8 33.0 27.8 12.4 20.6 15.5 16.5 24.7 12.4 22.7 30.9 1.0 1.0 1.0

10～19年(156) 6.4 7.1 7.1 5.1 5.8 7.7 23.7 20.5 30.1 11.5 25.6 19.9 10.3 23.7 9.6 30.1 36.5 3.8 1.9 0.6

20年以上(416) 9.9 4.6 6.7 3.8 6.5 10.8 27.9 14.7 32.9 6.7 32.0 24.5 7.9 15.4 11.3 23.3 36.3 4.3 1.4 2.4

無回答(10) 10.0 10.0 -   -   10.0 10.0 30.0 10.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 -   20.0 20.0 20.0 -   20.0
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　問４：現在お住まいのまちの暮らしやすさを、どのように感じていますか。

　　　　あてはまるものを１つ選んで、番号に○をつけてください。（単一回答）

問４

と

て

も

暮

ら

し

や

す

い

と

感

じ

る

暮

ら

し

や

す

い

と

感
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る

ど
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え

な

い

暮
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感

じ

る

と

て

も

暮

ら

し

に

く

い

と

感

じ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体(857) 18.7 59.6 7.7 7.0 0.7 0.3 6.0

【性別】

男性(332) 19.6 56.3 10.8 5.1 1.5 -   6.6

女性(519) 18.3 61.5 5.8 8.1 0.2 0.6 5.6

無回答(6) -   83.3 -   16.7 -   -   -   

【年代】

10歳代－20歳代(60) 28.3 58.3 10.0 1.7 -   -   1.7

30歳代(141) 20.6 63.8 5.7 7.1 -   0.7 2.1

40歳代(168) 14.9 63.7 8.9 9.5 -   -   3.0

50歳代(151) 21.2 59.6 6.6 7.3 1.3 -   4.0

60歳代(128) 20.3 58.6 7.8 7.8 0.8 -   4.7

70歳代(135) 17.8 54.8 7.4 4.4 2.2 1.5 11.9

80歳代以上(70) 10.0 52.9 10.0 7.1 -   -   20.0

無回答(4) -   75.0 -   25.0 -   -   -   

【居住地区】

北部地区(137) 22.6 57.7 8.8 5.8 0.7 -   4.4

東部地区(151) 11.9 68.2 7.3 6.6 0.7 -   5.3

中央地区(181) 22.7 54.1 7.7 7.7 0.6 0.6 6.6

南部地区(174) 16.7 59.2 8.0 8.6 -   0.6 6.9

西部地区(204) 19.1 60.3 6.9 5.9 1.5 0.5 5.9

無回答(10) 20.0 50.0 10.0 10.0 -   -   10.0

【婚姻】

未婚(263) 23.2 59.3 10.3 4.6 -   -   2.7

既婚（配偶者有）(419) 17.4 62.8 6.4 8.6 0.7 0.2 3.8

既婚（配偶者無）(153) 15.7 55.6 6.5 7.8 0.7 1.3 12.4

無回答(22) 9.1 31.8 9.1 -   9.1 -   40.9

［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 19.5 62.9 4.4 9.8 -   -   3.4

共働きではない(214) 15.4 62.6 8.4 7.5 1.4 0.5 4.2

無回答(0)

【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 20.6 58.1 8.1 5.2 1.2 0.4 6.5

夫婦のみ(197) 18.3 59.4 6.6 7.1 1.5 1.0 6.1

親と子(316) 17.1 61.4 8.9 8.5 -   -   4.1

祖父母と親と子(33) 18.2 69.7 -   6.1 -   -   6.1

その他(37) 24.3 51.4 13.5 8.1 -   -   2.7

無回答(26) 15.4 53.8 -   3.8 -   -   26.9

［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 11.2 59.6 10.1 14.6 -   1.1 3.4

小中学生の子(85) 15.3 61.2 7.1 11.8 -   -   4.7

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 29.8 56.1 7.0 7.0 -   -   -   

65歳以上の家族(179) 15.1 63.1 8.9 5.0 -   0.6 7.3

上記家族はいない(199) 22.6 58.3 6.5 5.5 1.5 -   5.5

無回答(26) 19.2 61.5 11.5 7.7 -   -   -   

【居住年数】

5年未満(178) 18.5 61.2 9.0 5.6 1.1 0.6 3.9

5～9年(97) 22.7 62.9 6.2 6.2 -   -   2.1

10～19年(156) 21.2 52.6 9.6 12.8 -   -   3.8

20年以上(416) 16.8 61.1 7.0 5.5 1.0 0.5 8.2

無回答(10) 20.0 50.0 -   10.0 -   -   20.0
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　問４－１：（問４で、「１」または「２」と回答された方にお聞きします）

　　　　　　　現在お住まいのまちが暮らしやすいと感じる点はどんなところですか。

　　　　　　　あてはまるものを３つまで選んで、番号に○をつけてください。（ｎ条件付き／複数回答）

問４－１

（単位：％）

買

い

物

な

ど

日

常

生

活

が

便

利

交

通

の

便

が

良

い

物

価

が

安

い

住

宅

条

件
（

広

さ
、

日

当

た

り
、

家

賃

な

ど
）

が

良

い

緑

・

公

園

な

ど

の

自

然

環

境

が

良
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街
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や

街

の
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囲

気

が
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図

書
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、
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、
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設

な

ど

の
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共
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設

が
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活

動

が

活
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等
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療
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制
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実
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治

安
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い

子

育

て
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実
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齢

者

や

障
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の

た

め

の

福

祉

が

充

実

し

て

い

る

教

育

環

境

が

充

実

し

て

い

る

防

災

・

防

犯

へ

の

備

え

が

整
っ

て

い

る

道

路

・

橋

り
ょ

う

等

の

都

市

基

盤

が

整

備

さ

れ

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

全体(671) 58.0 77.2 1.9 6.1 24.6 26.7 20.3 2.5 12.8 35.9 0.9 2.2 1.5 1.2 1.9 1.6 1.9

【性別】

男性(252) 59.1 77.4 3.2 4.4 26.2 27.4 18.7 2.0 9.9 33.3 1.2 3.6 2.8 1.6 2.0 2.4 1.6

女性(414) 57.5 77.5 1.2 7.0 23.7 26.6 20.8 2.9 14.7 37.2 0.7 1.4 0.7 1.0 1.9 1.2 1.9

無回答(5) 40.0 40.0 -     20.0 20.0 -     60.0 -     -     60.0 -     -     -     -     -     -     20.0

【年代】

10歳代ー20歳代(52) 28.8 67.3 -     7.7 13.5 40.4 19.2 3.8 7.7 46.2 1.9 -     1.9 -     3.8 1.9 5.8

30歳代(119) 64.7 86.6 0.8 7.6 26.9 30.3 11.8 2.5 3.4 37.8 3.4 -     0.8 1.7 2.5 -     0.8

40歳代(132) 53.8 72.0 1.5 3.0 23.5 41.7 20.5 4.5 12.9 40.9 0.8 0.8 2.3 -     2.3 2.3 0.8

50歳代(122) 56.6 77.9 1.6 7.4 26.2 26.2 20.5 0.8 12.3 35.2 -     3.3 2.5 0.8 1.6 0.8 1.6

60歳代(101) 69.3 84.2 1.0 5.0 18.8 15.8 22.8 2.0 11.9 28.7 -     3.0 -     1.0 -     3.0 2.0

70歳代(98) 58.2 73.5 6.1 5.1 33.7 12.2 27.6 1.0 21.4 28.6 -     5.1 1.0 4.1 3.1 2.0 2.0

80歳代以上(44) 63.6 70.5 2.3 11.4 25.0 15.9 15.9 4.5 29.5 36.4 -     4.5 2.3 -     -     2.3 4.5

無回答(3) 66.7 66.7 -     -     -     -     100.0 -     -     66.7 -     -     -     -     -     -     -     

【居住地区】

北部地区(110) 57.3 82.7 0.9 4.5 33.6 22.7 18.2 1.8 19.1 23.6 0.9 3.6 5.5 0.9 0.9 -     2.7

東部地区(121) 44.6 78.5 1.7 7.4 31.4 30.6 20.7 1.7 9.9 38.8 -     2.5 1.7 -     2.5 -     1.7

中央地区(139) 68.3 82.7 -     7.2 18.7 28.8 16.5 2.9 15.1 38.1 0.7 2.2 -     1.4 2.9 0.7 -     

南部地区(132) 65.2 74.2 6.8 7.6 18.2 20.5 14.4 4.5 9.1 43.9 1.5 3.0 1.5 1.5 1.5 4.5 1.5

西部地区(162) 53.7 71.6 0.6 4.3 24.1 30.9 28.4 1.9 12.3 34.0 1.2 0.6 -     1.9 1.2 2.5 3.1

無回答(7) 57.1 42.9 -     -     14.3 -     42.9 -     -     28.6 -     -     -     -     14.3 -     14.3

【婚姻】

未婚(197) 62.4 83.2 2.5 6.6 22.3 36.0 22.3 2.0 10.2 42.1 0.5 4.1 0.5 1.0 2.0 2.5 1.5

既婚（配偶者有）(346) 55.8 73.7 1.7 6.1 27.7 24.3 18.5 3.5 13.3 31.8 1.4 1.2 2.6 1.2 1.7 1.7 2.0

既婚（配偶者無）(109) 62.4 84.4 1.8 5.5 20.2 21.1 25.7 0.9 18.3 40.4 -     2.8 -     1.8 0.9 -     1.8

無回答(19) 26.3 36.8 -     5.3 15.8 5.3 -     -     -     21.1 -     -     -     -     10.5 -     5.3

［既婚配偶者有：就業］

共働き(173) 56.1 74.0 1.7 7.5 23.7 30.6 16.2 4.0 12.7 38.7 1.2 -     2.3 0.6 1.7 0.6 0.6

共働きではない(173) 55.5 73.4 1.7 4.6 31.8 17.9 20.8 2.9 13.9 24.9 1.7 2.3 2.9 1.7 1.7 2.9 3.5

無回答(0) #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!

【世帯構成】

ひとり暮らし(195) 59.5 80.0 1.5 7.2 17.4 32.8 22.1 1.5 8.2 37.4 -     2.1 0.5 1.5 1.0 2.1 2.1

夫婦のみ(153) 57.5 75.2 1.3 7.8 28.1 26.8 15.7 2.0 17.0 37.3 0.7 1.3 1.3 2.0 2.6 1.3 0.7

親と子(248) 56.9 77.0 2.0 4.4 27.0 23.4 24.2 4.0 14.9 33.9 2.0 2.4 2.4 0.4 2.0 1.6 2.0

祖父母と親と子(29) 62.1 82.8 3.4 10.3 20.7 10.3 17.2 -     3.4 34.5 -     -     3.4 -     -     3.4 3.4

その他(28) 60.7 67.9 7.1 -     35.7 35.7 10.7 3.6 14.3 32.1 -     7.1 -     3.6 -     -     3.6

無回答(18) 50.0 72.2 -     5.6 27.8 16.7 5.6 -     11.1 44.4 -     5.6 -     -     11.1 -     5.6

［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(63) 58.7 81.0 1.6 1.6 38.1 25.4 15.9 6.3 4.8 30.2 4.8 -     4.8 -     1.6 -     3.2

小中学生の子(65) 52.3 73.8 -     1.5 30.8 26.2 27.7 7.7 9.2 29.2 3.1 -     7.7 -     1.5 1.5 3.1

中学卒業から20歳未満未婚の子(49) 44.9 77.6 2.0 6.1 32.7 24.5 30.6 -     16.3 30.6 4.1 -     -     -     -     -     2.0

65歳以上の家族(140) 60.7 74.3 5.0 7.1 29.3 17.9 20.0 3.6 17.1 27.9 -     5.0 0.7 0.7 1.4 2.9 2.1

上記家族はいない(161) 58.4 77.6 1.2 7.5 21.7 29.2 15.5 1.9 14.3 43.5 0.6 1.2 1.9 1.9 3.1 1.2 0.6

無回答(21) 57.1 71.4 -     -     14.3 19.0 19.0 -     38.1 52.4 -     4.8 -     4.8 -     -     -     

【居住年数】

5年未満(142) 51.4 80.3 1.4 9.9 23.2 35.2 15.5 4.9 7.0 43.0 0.7 0.7 2.8 1.4 0.7 1.4 0.7

5～9年(83) 60.2 84.3 1.2 2.4 24.1 38.6 16.9 2.4 9.6 34.9 2.4 -     -     1.2 2.4 1.2 1.2

10～19年(115) 60.0 80.0 0.9 2.6 22.6 28.7 21.7 1.7 12.2 36.5 1.7 0.9 1.7 -     2.6 1.7 1.7

20年以上(324) 59.6 72.8 2.8 6.5 25.9 19.4 23.1 1.9 16.7 33.0 0.3 4.0 1.2 1.5 1.9 1.9 2.5

無回答(7) 57.1 85.7 -     14.3 28.6 14.3 -     -     -     28.6 -     -     -     -     14.3 -     14.3
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　問４－２：（問４で、「４」または「５」と回答された方にお聞きします）

　　　　　　　現在お住まいのまちが暮らしにくいと感じる点はどんなところですか。

　　　　　　　あてはまるものを３つまで選んで、番号に○をつけてください。（ｎ条件付き／複数回答）

問４－２

（単位：％）

買

い

物

な

ど

日

常

生

活

が

便

利

交

通

の

便

が

良

い

物

価
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が
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共
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が
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れ
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い

る

そ

の

他

無

回

答

全体(66) 15.2 13.6 42.4 42.4 7.6 7.6 10.6 3.0 6.1 1.5 25.8 13.6 6.1 9.1 16.7 19.7 4.5

【性別】

男性(22) 9.1 4.5 45.5 50.0 18.2 9.1 13.6 9.1 4.5 -     27.3 22.7 -     9.1 18.2 9.1 4.5

女性(44) 18.2 18.2 40.9 38.6 2.3 6.8 9.1 -     6.8 2.3 25.0 9.1 9.1 9.1 15.9 25.0 4.5

無回答(0)

【年代】

10歳代－20歳代(3) -     -     33.3 33.3 -     33.3 -     -     -     -     66.7 -     -     -     33.3 33.3 -     

30歳代(9) -     -     44.4 66.7 11.1 22.2 11.1 -     22.2 11.1 22.2 33.3 11.1 -     11.1 11.1 -     

40歳代(8) 25.0 25.0 50.0 37.5 -     12.5 -     -     -     -     12.5 -     12.5 12.5 25.0 25.0 -     

50歳代(16) 12.5 18.8 50.0 18.8 6.3 6.3 12.5 6.3 6.3 -     25.0 18.8 12.5 6.3 12.5 25.0 6.3

60歳代(9) 22.2 -     11.1 44.4 22.2 -     33.3 11.1 -     -     22.2 11.1 -     -     -     22.2 11.1

70歳代(13) 23.1 15.4 46.2 61.5 -     -     7.7 -     7.7 -     38.5 15.4 -     15.4 7.7 7.7 -     

80歳代以上(8) 12.5 25.0 50.0 37.5 12.5 -     -     -     -     -     12.5 -     -     25.0 50.0 25.0 12.5

無回答(0)

【居住地区】

北部地区(17) 11.8 5.9 35.3 29.4 11.8 5.9 5.9 5.9 -     -     35.3 11.8 11.8 5.9 17.6 35.3 5.9

東部地区(14) 14.3 28.6 35.7 42.9 -     14.3 7.1 -     28.6 -     28.6 21.4 -     7.1 14.3 14.3 7.1

中央地区(18) 27.8 5.6 50.0 50.0 5.6 5.6 5.6 -     -     5.6 27.8 5.6 5.6 11.1 27.8 11.1 -     

南部地区(12) 8.3 25.0 41.7 25.0 8.3 8.3 16.7 8.3 -     -     16.7 16.7 8.3 16.7 -     25.0 8.3

西部地区(4) -     -     50.0 100.0 25.0 -     25.0 -     -     -     -     25.0 -     -     25.0 -     -     

無回答(1) -     -     100.0 100.0 -     -     100.0 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

【婚姻】

未婚(26) 19.2 11.5 34.6 42.3 3.8 11.5 3.8 3.8 7.7 -     34.6 15.4 7.7 3.8 23.1 23.1 -     

既婚（配偶者有）(27) 14.8 11.1 48.1 48.1 7.4 7.4 14.8 3.7 3.7 3.7 14.8 11.1 7.4 7.4 11.1 22.2 7.4

既婚（配偶者無）(11) 9.1 27.3 54.5 27.3 18.2 -     18.2 -     9.1 -     36.4 9.1 -     18.2 18.2 9.1 9.1

無回答(2) -     -     -     50.0 -     -     -     -     -     -     -     50.0 -     50.0 -     -     -     

［既婚配偶者有：就業］

共働き(13) 15.4 7.7 53.8 46.2 15.4 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7

共働きではない(14) 14.3 14.3 42.9 50.0 -     7.1 14.3 -     -     -     21.4 14.3 7.1 7.1 14.3 21.4 7.1

無回答(0)

【世帯構成】

ひとり暮らし(24) 20.8 12.5 45.8 41.7 8.3 4.2 4.2 4.2 8.3 -     33.3 16.7 -     8.3 20.8 16.7 -     

夫婦のみ(14) 21.4 14.3 35.7 42.9 7.1 -     21.4 -     7.1 -     14.3 14.3 -     14.3 14.3 21.4 14.3

親と子(23) 8.7 17.4 43.5 47.8 8.7 17.4 8.7 4.3 4.3 4.3 26.1 4.3 13.0 4.3 13.0 21.7 4.3

祖父母と親と子(0)

その他(0)

無回答(5) -     -     40.0 20.0 -     -     20.0 -     -     -     20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 -     

［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(13) -     -     7.7 15.4 7.7 -     7.7 -     -     -     7.7 -     7.7 7.7 -     -     -     

小中学生の子(10) 10.0 -     40.0 30.0 -     20.0 10.0 10.0 -     -     20.0 -     20.0 10.0 10.0 20.0 -     

中学卒業から20歳未満未婚の子(4) 25.0 -     50.0 25.0 -     25.0 -     -     -     -     -     -     -     -     25.0 50.0 -     

65歳以上の家族(9) -     33.3 44.4 77.8 22.2 11.1 33.3 -     -     -     33.3 11.1 11.1 11.1 22.2 22.2 -     

上記家族はいない(14) 28.6 21.4 28.6 28.6 -     -     7.1 -     14.3 7.1 21.4 14.3 -     7.1 14.3 7.1 7.1

無回答(2) -     -     50.0 50.0 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     50.0 100.0

【居住年数】

5年未満(13) -     -     61.5 46.2 7.7 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7 38.5 15.4 23.1 -     15.4 15.4 -     

5～9年(9) 11.1 33.3 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 -     22.2 -     22.2 11.1 -     11.1 11.1 22.2 -     

10～19年(9) 33.3 22.2 44.4 44.4 -     11.1 11.1 -     -     -     11.1 22.2 -     11.1 22.2 22.2 -     

20年以上(34) 17.6 11.8 38.2 47.1 8.8 2.9 11.8 2.9 2.9 -     26.5 8.8 2.9 8.8 17.6 20.6 8.8

無回答(1) -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     100.0 -     100.0 -     -     -     
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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重
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無
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答

全体(857) 70.2 20.4 3.3 0.9 0.6 4.6 全体(857) 66.4 24.0 3.5 0.5 1.2 4.4

【性別】 【性別】

男性(332) 69.6 22.0 3.6 1.2 -     3.6 男性(332) 65.7 26.5 3.9 0.6 0.3 3.0

女性(519) 70.7 19.3 3.1 0.8 1.0 5.2 女性(519) 66.9 22.4 3.3 0.4 1.7 5.4

無回答(6) 66.7 33.3 -     -     -     -     無回答(6) 66.7 33.3 -     -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 61.7 21.7 6.7 1.7 1.7 6.7 10歳代－20歳代(60) 60.0 23.3 5.0 1.7 3.3 6.7

30歳代(141) 66.7 25.5 1.4 0.7 0.7 5.0 30歳代(141) 61.0 31.2 2.1 -     0.7 5.0

40歳代(168) 70.2 19.6 5.4 0.6 0.6 3.6 40歳代(168) 64.3 23.8 4.8 1.2 1.8 4.2

50歳代(151) 68.2 23.2 2.6 -     1.3 4.6 50歳代(151) 69.5 21.2 4.0 -     2.0 3.3

60歳代(128) 75.0 16.4 2.3 1.6 -     4.7 60歳代(128) 66.4 23.4 3.9 0.8 -     5.5

70歳代(135) 74.1 17.0 3.0 2.2 -     3.7 70歳代(135) 75.6 18.5 1.5 -     0.7 3.7

80歳代以上(70) 72.9 18.6 2.9 -     -     5.7 80歳代以上(70) 62.9 28.6 4.3 -     -     4.3

無回答(4) 75.0 25.0 -     -     -     -     無回答(4) 75.0 25.0 -     -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 69.3 21.2 5.8 -     0.7 2.9 北部地区(137) 59.1 29.2 7.3 -     1.5 2.9

東部地区(151) 72.2 17.2 4.6 0.7 1.3 4.0 東部地区(151) 63.6 23.8 4.6 0.7 1.3 6.0

中央地区(181) 70.2 22.1 2.2 0.6 -     5.0 中央地区(181) 71.3 22.1 2.2 -     -     4.4

南部地区(174) 69.5 20.7 2.3 0.6 0.6 6.3 南部地区(174) 67.2 21.8 4.0 -     1.7 5.2

西部地区(204) 70.1 20.1 2.5 2.5 0.5 4.4 西部地区(204) 67.6 24.5 1.0 1.5 1.5 3.9

無回答(10) 70.0 30.0 -     -     -     -     無回答(10) 80.0 20.0 -     -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 74.5 17.5 2.7 1.1 0.4 3.8 未婚(263) 66.5 25.5 2.3 0.4 0.8 4.6

既婚（配偶者有）(419) 66.8 23.4 3.3 1.0 0.5 5.0 既婚（配偶者有）(419) 64.9 24.6 4.3 0.7 1.4 4.1

既婚（配偶者無）(153) 73.9 17.6 3.3 0.7 1.3 3.3 既婚（配偶者無）(153) 71.2 20.9 2.6 -     1.3 3.9

無回答(22) 59.1 18.2 9.1 -     -     13.6 無回答(22) 59.1 18.2 9.1 -     -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 61.0 26.3 4.4 0.5 1.0 6.8 共働き(205) 62.0 24.9 4.9 1.0 2.4 4.9

共働きではない(214) 72.4 20.6 2.3 1.4 -     3.3 共働きではない(214) 67.8 24.3 3.7 0.5 0.5 3.3

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 73.8 19.4 2.4 0.8 0.8 2.8 ひとり暮らし(248) 68.1 23.8 3.2 -     0.8 4.0

夫婦のみ(197) 65.5 25.9 2.5 1.0 -     5.1 夫婦のみ(197) 63.5 26.9 3.6 -     1.5 4.6

親と子(316) 69.9 17.7 4.7 0.6 0.6 6.3 親と子(316) 65.8 22.8 4.4 0.9 0.6 5.4

祖父母と親と子(33) 60.6 30.3 -     6.1 3.0 -     祖父母と親と子(33) 66.7 21.2 -     3.0 9.1 -     

その他(37) 75.7 16.2 5.4 -     -     2.7 その他(37) 70.3 24.3 2.7 -     -     2.7

無回答(26) 80.8 15.4 -     -     -     3.8 無回答(26) 73.1 23.1 -     -     -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 62.9 23.6 9.0 1.1 -     3.4 小学校入学前の子(89) 57.3 27.0 10.1 2.2 1.1 2.2

小中学生の子(85) 68.2 17.6 9.4 -     1.2 3.5 小中学生の子(85) 63.5 24.7 7.1 1.2 1.2 2.4

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 75.4 15.8 3.5 3.5 1.8 -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 73.7 19.3 1.8 1.8 3.5 -     

65歳以上の家族(179) 73.7 17.9 1.7 1.1 0.6 5.0 65歳以上の家族(179) 65.9 26.3 1.1 0.6 1.1 5.0

上記家族はいない(199) 64.8 23.6 3.5 0.5 -     7.5 上記家族はいない(199) 66.3 22.1 4.0 -     1.0 6.5

無回答(26) 65.4 30.8 -     -     -     3.8 無回答(26) 69.2 26.9 -     -     -     3.8

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 69.1 22.5 2.2 0.6 0.6 5.1 5年未満(178) 64.6 27.5 2.8 -     0.6 4.5

5～9年(97) 61.9 22.7 9.3 2.1 -     4.1 5～9年(97) 58.8 25.8 8.2 3.1 -     4.1

10～19年(156) 73.1 17.9 3.8 0.6 0.6 3.8 10～19年(156) 70.5 21.2 2.6 -     1.9 3.8

20年以上(416) 71.6 20.0 2.2 1.0 0.7 4.6 20年以上(416) 67.3 23.3 3.1 0.2 1.4 4.6

無回答(10) 70.0 20.0 -     -     -     10.0 無回答(10) 70.0 20.0 -     -     -     10.0
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2．震災、風水害などへの備え

（単位：％）

1．災害に強い街づくり

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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全体(857) 49.9 36.3 7.9 0.9 0.8 4.1 全体(857) 49.5 32.1 5.8 2.2 4.4 6.0

【性別】 【性別】

男性(332) 50.6 36.4 9.3 0.6 0.6 2.4 男性(332) 46.4 35.2 6.9 2.7 3.6 5.1

女性(519) 49.5 36.2 6.9 1.2 1.0 5.2 女性(519) 50.9 30.4 5.2 1.9 5.0 6.6

無回答(6) 50.0 33.3 16.7 -     -     -     無回答(6) 100.0 -     -     -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 36.7 45.0 6.7 1.7 1.7 8.3 10歳代－20歳代(60) 50.0 26.7 6.7 3.3 6.7 6.7

30歳代(141) 47.5 39.0 9.2 0.7 -     3.5 30歳代(141) 47.5 34.0 4.3 2.8 6.4 5.0

40歳代(168) 50.0 32.1 10.7 1.8 1.2 4.2 40歳代(168) 46.4 31.5 8.3 3.0 6.0 4.8

50歳代(151) 51.0 39.1 6.6 1.3 0.7 1.3 50歳代(151) 50.3 34.4 6.0 1.3 3.3 4.6

60歳代(128) 43.8 41.4 7.0 -     0.8 7.0 60歳代(128) 53.1 28.1 4.7 3.1 3.9 7.0

70歳代(135) 64.4 25.2 5.2 0.7 1.5 3.0 70歳代(135) 51.9 34.1 3.0 0.7 2.2 8.1

80歳代以上(70) 47.1 38.6 10.0 -     -     4.3 80歳代以上(70) 44.3 34.3 10.0 1.4 2.9 7.1

無回答(4) 50.0 50.0 -     -     -     -     無回答(4) 100.0 -     -     -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 53.3 35.8 8.0 1.5 -     1.5 北部地区(137) 53.3 35.0 2.9 2.2 2.9 3.6

東部地区(151) 45.0 38.4 8.6 1.3 1.3 5.3 東部地区(151) 47.0 30.5 6.0 4.6 4.6 7.3

中央地区(181) 50.3 39.8 5.0 -     1.1 3.9 中央地区(181) 48.1 32.0 6.6 2.8 5.5 5.0

南部地区(174) 55.2 27.6 12.1 0.6 -     4.6 南部地区(174) 50.6 30.5 6.9 0.6 2.9 8.6

西部地区(204) 47.1 38.2 6.9 1.5 1.5 4.9 西部地区(204) 48.0 33.3 5.9 1.5 5.9 5.4

無回答(10) 40.0 60.0 -     -     -     -     無回答(10) 70.0 20.0 10.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 52.1 35.7 5.3 0.4 1.9 4.6 未婚(263) 52.9 28.5 4.9 3.4 5.7 4.6

既婚（配偶者有）(419) 47.5 38.4 9.3 1.0 0.5 3.3 既婚（配偶者有）(419) 46.5 34.8 6.4 2.1 3.8 6.2

既婚（配偶者無）(153) 54.9 29.4 9.8 2.0 -     3.9 既婚（配偶者無）(153) 51.6 32.0 5.9 0.7 3.9 5.9

無回答(22) 36.4 50.0 -     -     -     13.6 無回答(22) 50.0 22.7 4.5 -     4.5 18.2

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 47.3 37.6 9.8 1.0 0.5 3.9 共働き(205) 44.9 35.6 6.8 2.0 4.4 6.3

共働きではない(214) 47.7 39.3 8.9 0.9 0.5 2.8 共働きではない(214) 48.1 34.1 6.1 2.3 3.3 6.1

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 56.0 31.9 5.2 -     2.4 4.4 ひとり暮らし(248) 52.4 29.8 4.4 1.2 7.7 4.4

夫婦のみ(197) 49.7 37.1 9.6 -     -     3.6 夫婦のみ(197) 45.2 34.0 6.6 3.0 3.6 7.6

親と子(316) 44.6 38.3 9.8 2.2 0.3 4.7 親と子(316) 47.5 33.2 6.3 2.5 3.5 7.0

祖父母と親と子(33) 45.5 45.5 6.1 3.0 -     -     祖父母と親と子(33) 51.5 30.3 15.2 -     -     3.0

その他(37) 56.8 35.1 5.4 -     -     2.7 その他(37) 59.5 29.7 2.7 5.4 -     2.7

無回答(26) 53.8 38.5 3.8 -     -     3.8 無回答(26) 61.5 30.8 -     -     3.8 3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 39.3 42.7 13.5 3.4 -     1.1 小学校入学前の子(89) 51.7 36.0 5.6 2.2 2.2 2.2

小中学生の子(85) 41.2 40.0 14.1 2.4 -     2.4 小中学生の子(85) 43.5 38.8 5.9 1.2 7.1 3.5

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 47.4 36.8 10.5 3.5 -     1.8 中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 43.9 31.6 8.8 7.0 3.5 5.3

65歳以上の家族(179) 53.1 34.1 6.7 0.6 0.6 5.0 65歳以上の家族(179) 48.0 30.2 7.8 2.8 2.2 8.9

上記家族はいない(199) 45.7 38.7 10.1 0.5 -     5.0 上記家族はいない(199) 47.7 32.2 7.0 2.5 3.0 7.5

無回答(26) 57.7 30.8 11.5 -     -     -     無回答(26) 34.6 50.0 7.7 3.8 -     3.8

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 51.7 33.7 9.6 0.6 1.1 3.4 5年未満(178) 51.7 31.5 5.1 2.2 5.1 4.5

5～9年(97) 42.3 42.3 10.3 2.1 -     3.1 5～9年(97) 47.4 36.1 5.2 3.1 4.1 4.1

10～19年(156) 50.6 37.2 5.8 -     2.6 3.8 10～19年(156) 47.4 30.1 5.8 1.9 8.3 6.4

20年以上(416) 50.7 35.6 7.7 1.2 0.2 4.6 20年以上(416) 49.8 32.2 6.5 2.2 2.6 6.7

無回答(10) 50.0 40.0 -     -     -     10.0 無回答(10) 50.0 30.0 -     -     10.0 10.0
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3．日常生活の安全・安心

（単位：％）

4．子育て支援の充実

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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全体(857) 44.5 35.5 7.6 1.9 5.1 5.5 全体(857) 29.8 44.2 14.0 2.8 4.1 5.1

【性別】 【性別】

男性(332) 41.9 39.8 6.9 2.4 4.2 4.8 男性(332) 27.1 47.0 15.1 3.0 3.6 4.2

女性(519) 45.5 33.1 8.1 1.5 5.8 6.0 女性(519) 31.4 42.4 13.3 2.7 4.4 5.8

無回答(6) 100.0 -     -     -     -     -     無回答(6) 33.3 50.0 16.7 -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 50.0 30.0 3.3 3.3 6.7 6.7 10歳代－20歳代(60) 35.0 40.0 8.3 5.0 5.0 6.7

30歳代(141) 41.1 38.3 7.8 2.1 6.4 4.3 30歳代(141) 24.8 46.8 14.2 3.5 6.4 4.3

40歳代(168) 41.1 33.9 10.1 2.4 7.7 4.8 40歳代(168) 32.1 40.5 14.9 2.4 6.0 4.2

50歳代(151) 43.0 39.1 8.6 2.0 3.3 4.0 50歳代(151) 33.1 45.0 13.9 1.3 2.6 4.0

60歳代(128) 47.7 32.0 8.6 1.6 3.9 6.3 60歳代(128) 28.9 44.5 14.1 3.9 2.3 6.3

70歳代(135) 48.1 36.3 3.0 0.7 4.4 7.4 70歳代(135) 28.1 47.4 11.9 1.5 3.7 7.4

80歳代以上(70) 41.4 37.1 10.0 1.4 2.9 7.1 80歳代以上(70) 28.6 41.4 20.0 4.3 1.4 4.3

無回答(4) 100.0 -     -     -     -     -     無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 49.6 36.5 5.1 2.2 2.9 3.6 北部地区(137) 32.8 46.7 11.7 2.2 2.9 3.6

東部地区(151) 45.0 35.1 4.6 3.3 5.3 6.6 東部地区(151) 29.8 39.1 15.2 5.3 4.6 6.0

中央地区(181) 40.3 36.5 8.8 1.7 7.2 5.5 中央地区(181) 26.0 46.4 12.7 3.3 6.1 5.5

南部地区(174) 46.0 32.2 9.8 0.6 4.0 7.5 南部地区(174) 29.3 42.5 19.5 0.6 1.1 6.9

西部地区(204) 41.2 38.2 8.3 2.0 5.9 4.4 西部地区(204) 31.4 45.1 11.3 2.9 5.4 3.9

無回答(10) 80.0 10.0 10.0 -     -     -     無回答(10) 30.0 60.0 10.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 47.9 31.6 8.0 2.7 6.1 3.8 未婚(263) 31.9 42.2 13.7 3.8 4.2 4.2

既婚（配偶者有）(419) 40.6 38.7 8.6 2.1 4.3 5.7 既婚（配偶者有）(419) 27.0 47.3 14.6 2.4 3.8 5.0

既婚（配偶者無）(153) 49.0 34.0 5.2 -     5.9 5.9 既婚（配偶者無）(153) 32.0 41.8 13.1 2.6 5.2 5.2

無回答(22) 45.5 31.8 -     -     4.5 18.2 無回答(22) 40.9 27.3 13.6 -     -     18.2

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 42.0 37.6 7.8 2.0 4.9 5.9 共働き(205) 26.3 46.8 14.1 1.5 5.4 5.9

共働きではない(214) 39.3 39.7 9.3 2.3 3.7 5.6 共働きではない(214) 27.6 47.7 15.0 3.3 2.3 4.2

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 49.2 31.0 6.5 1.2 7.7 4.4 ひとり暮らし(248) 34.7 40.7 12.1 2.4 6.0 4.0

夫婦のみ(197) 39.6 38.1 9.1 2.5 4.1 6.6 夫婦のみ(197) 27.9 43.1 16.2 2.5 4.1 6.1

親と子(316) 42.7 36.1 8.5 1.9 4.4 6.3 親と子(316) 25.3 49.1 13.3 2.8 3.5 6.0

祖父母と親と子(33) 48.5 36.4 9.1 3.0 -     3.0 祖父母と親と子(33) 33.3 42.4 21.2 -     -     3.0

その他(37) 40.5 45.9 2.7 2.7 5.4 2.7 その他(37) 32.4 40.5 13.5 8.1 2.7 2.7

無回答(26) 57.7 34.6 -     -     3.8 3.8 無回答(26) 42.3 34.6 15.4 3.8 -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 47.2 36.0 9.0 2.2 3.4 2.2 小学校入学前の子(89) 24.7 48.3 16.9 3.4 5.6 1.1

小中学生の子(85) 43.5 37.6 5.9 1.2 7.1 4.7 小中学生の子(85) 25.9 47.1 18.8 1.2 3.5 3.5

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 40.4 31.6 7.0 8.8 7.0 5.3 中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 26.3 49.1 15.8 3.5 1.8 3.5

65歳以上の家族(179) 41.9 36.3 10.1 1.7 3.9 6.1 65歳以上の家族(179) 29.6 43.0 16.8 1.7 2.2 6.7

上記家族はいない(199) 39.2 38.7 8.5 2.0 4.0 7.5 上記家族はいない(199) 29.1 42.7 13.1 3.5 4.0 7.5

無回答(26) 38.5 53.8 3.8 -     -     3.8 無回答(26) 11.5 61.5 19.2 3.8 -     3.8

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 43.8 38.2 5.1 1.7 6.2 5.1 5年未満(178) 28.7 43.8 11.2 3.9 7.9 4.5

5～9年(97) 44.3 36.1 8.2 3.1 4.1 4.1 5～9年(97) 34.0 40.2 16.5 3.1 3.1 3.1

10～19年(156) 41.0 35.3 7.1 2.6 8.3 5.8 10～19年(156) 28.2 46.2 12.8 1.9 5.8 5.1

20年以上(416) 46.2 34.1 8.9 1.4 3.6 5.8 20年以上(416) 29.6 45.0 14.9 2.6 2.2 5.8

無回答(10) 40.0 40.0 -     -     10.0 10.0 無回答(10) 40.0 30.0 20.0 -     -     10.0
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5．学校教育の充実

（単位：％）

6．生涯学習の充実

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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重
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全体(857) 34.1 43.1 12.6 2.6 2.8 4.9 全体(857) 40.8 41.3 9.2 1.6 1.9 5.1

【性別】 【性別】

男性(332) 33.7 45.8 11.1 3.3 2.4 3.6 男性(332) 41.0 42.2 10.2 1.8 0.9 3.9

女性(519) 34.1 41.4 13.5 2.1 3.1 5.8 女性(519) 40.8 40.5 8.7 1.5 2.5 6.0

無回答(6) 50.0 33.3 16.7 -     -     -     無回答(6) 33.3 66.7 -     -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 33.3 38.3 16.7 1.7 1.7 8.3 10歳代－20歳代(60) 35.0 40.0 15.0 3.3 -     6.7

30歳代(141) 24.8 49.6 14.9 2.8 2.8 5.0 30歳代(141) 32.6 46.8 12.1 1.4 2.8 4.3

40歳代(168) 33.3 43.5 13.1 2.4 3.6 4.2 40歳代(168) 42.9 38.7 8.3 2.4 2.4 5.4

50歳代(151) 35.8 43.7 11.3 2.0 3.3 4.0 50歳代(151) 40.4 43.0 7.9 0.7 2.6 5.3

60歳代(128) 39.8 34.4 11.7 4.7 3.1 6.3 60歳代(128) 42.2 40.6 7.0 2.3 1.6 6.3

70歳代(135) 35.6 45.2 12.6 0.7 1.5 4.4 70歳代(135) 49.6 38.5 7.4 -     -     4.4

80歳代以上(70) 38.6 42.9 7.1 4.3 2.9 4.3 80歳代以上(70) 40.0 38.6 11.4 2.9 2.9 4.3

無回答(4) 25.0 50.0 25.0 -     -     -     無回答(4) 25.0 75.0 -     -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 34.3 40.9 15.3 4.4 2.2 2.9 北部地区(137) 43.8 38.7 10.2 1.5 2.2 3.6

東部地区(151) 33.8 39.1 15.2 2.6 3.3 6.0 東部地区(151) 36.4 45.7 5.3 3.3 2.0 7.3

中央地区(181) 32.6 44.8 13.8 1.7 1.7 5.5 中央地区(181) 39.2 40.3 11.6 1.1 2.2 5.5

南部地区(174) 33.3 44.8 10.9 2.3 2.3 6.3 南部地区(174) 39.1 42.0 12.1 0.6 0.6 5.7

西部地区(204) 36.8 43.1 9.3 2.5 4.4 3.9 西部地区(204) 44.6 39.7 7.4 2.0 2.5 3.9

無回答(10) 20.0 70.0 10.0 -     -     -     無回答(10) 50.0 50.0 -     -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 30.4 44.5 16.0 2.3 2.3 4.6 未婚(263) 39.5 41.1 11.0 1.9 1.9 4.6

既婚（配偶者有）(419) 33.7 43.9 10.7 2.6 4.1 5.0 既婚（配偶者有）(419) 41.1 41.5 8.6 1.7 1.9 5.3

既婚（配偶者無）(153) 41.8 37.9 12.4 3.3 0.7 3.9 既婚（配偶者無）(153) 43.8 41.2 7.2 1.3 2.0 4.6

無回答(22) 31.8 45.5 9.1 -     -     13.6 無回答(22) 31.8 40.9 13.6 -     -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 29.8 46.8 10.7 3.4 3.9 5.4 共働き(205) 38.0 44.9 6.8 2.0 2.0 6.3

共働きではない(214) 37.4 41.1 10.7 1.9 4.2 4.7 共働きではない(214) 43.9 38.3 10.3 1.4 1.9 4.2

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 39.1 41.5 12.5 1.6 1.6 3.6 ひとり暮らし(248) 43.5 42.3 7.3 1.6 1.6 3.6

夫婦のみ(197) 32.0 43.7 11.7 3.0 4.1 5.6 夫婦のみ(197) 41.1 41.6 6.1 2.0 3.6 5.6

親と子(316) 31.6 43.0 12.7 3.2 3.8 5.7 親と子(316) 38.0 39.9 12.0 1.9 1.6 6.6

祖父母と親と子(33) 33.3 45.5 15.2 3.0 -     3.0 祖父母と親と子(33) 42.4 39.4 18.2 -     -     -     

その他(37) 35.1 45.9 13.5 -     -     5.4 その他(37) 45.9 37.8 10.8 -     -     5.4

無回答(26) 30.8 46.2 15.4 3.8 -     3.8 無回答(26) 38.5 53.8 3.8 -     -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 39.3 38.2 11.2 3.4 4.5 3.4 小学校入学前の子(89) 41.6 40.4 10.1 1.1 3.4 3.4

小中学生の子(85) 31.8 49.4 10.6 2.4 3.5 2.4 小中学生の子(85) 41.2 37.6 12.9 2.4 -     5.9

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 40.4 36.8 17.5 1.8 3.5 -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 36.8 49.1 8.8 1.8 1.8 1.8

65歳以上の家族(179) 28.5 43.6 11.7 3.9 4.5 7.8 65歳以上の家族(179) 40.8 37.4 11.2 1.1 2.8 6.7

上記家族はいない(199) 33.7 42.2 13.1 2.0 2.5 6.5 上記家族はいない(199) 41.2 37.2 10.6 2.0 2.0 7.0

無回答(26) 26.9 53.8 15.4 3.8 -     -     無回答(26) 38.5 53.8 3.8 3.8 -     -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 31.5 43.8 14.6 2.2 2.8 5.1 5年未満(178) 37.6 42.7 10.1 1.7 3.4 4.5

5～9年(97) 30.9 45.4 16.5 3.1 -     4.1 5～9年(97) 36.1 40.2 13.4 3.1 2.1 5.2

10～19年(156) 32.7 48.7 9.0 2.6 3.2 3.8 10～19年(156) 46.2 38.5 5.8 1.9 1.9 5.8

20年以上(416) 36.5 39.9 12.3 2.6 3.4 5.3 20年以上(416) 41.8 41.3 9.4 1.2 1.2 5.0

無回答(10) 30.0 50.0 10.0 -     -     10.0 無回答(10) 20.0 70.0 -     -     -     10.0
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7．健康寿命の延伸

（単位：％）

8．保健・医療体制の充実

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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全体(857) 31.0 43.9 14.1 2.3 3.9 4.8 全体(857) 39.4 41.9 9.2 2.7 2.6 4.2

【性別】 【性別】

男性(332) 28.6 45.8 16.3 3.0 2.4 3.9 男性(332) 40.4 42.5 9.0 3.9 2.1 2.1

女性(519) 32.8 42.4 12.7 1.9 4.8 5.4 女性(519) 38.9 41.2 9.4 1.9 2.9 5.6

無回答(6) 16.7 66.7 16.7 -     -     -     無回答(6) 33.3 66.7 -     -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 25.0 48.3 11.7 3.3 5.0 6.7 10歳代－20歳代(60) 36.7 43.3 6.7 1.7 5.0 6.7

30歳代(141) 29.1 39.7 19.1 3.5 3.5 5.0 30歳代(141) 31.2 48.2 11.3 2.8 2.8 3.5

40歳代(168) 35.1 41.1 11.9 3.0 4.8 4.2 40歳代(168) 46.4 35.7 7.1 3.0 3.6 4.2

50歳代(151) 29.1 47.0 13.2 2.0 5.3 3.3 50歳代(151) 39.7 43.0 9.9 2.0 2.0 3.3

60歳代(128) 33.6 40.6 13.3 1.6 3.9 7.0 60歳代(128) 40.6 34.4 11.7 5.5 1.6 6.3

70歳代(135) 33.3 46.7 12.6 0.7 1.5 5.2 70歳代(135) 44.4 43.0 7.4 0.7 1.5 3.0

80歳代以上(70) 27.1 47.1 17.1 2.9 2.9 2.9 80歳代以上(70) 30.0 50.0 10.0 2.9 2.9 4.3

無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     無回答(4) 25.0 75.0 -     -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 41.6 40.1 10.2 1.5 3.6 2.9 北部地区(137) 40.9 44.5 7.3 2.2 2.9 2.2

東部地区(151) 29.1 42.4 15.9 2.6 4.0 6.0 東部地区(151) 43.0 36.4 7.9 4.0 3.3 5.3

中央地区(181) 30.4 43.1 12.7 3.3 5.0 5.5 中央地区(181) 34.8 40.3 13.3 3.3 3.3 5.0

南部地区(174) 28.2 43.7 17.2 2.3 2.3 6.3 南部地区(174) 40.2 42.5 9.2 1.7 1.7 4.6

西部地区(204) 28.9 47.1 14.2 2.0 4.4 3.4 西部地区(204) 39.2 44.6 7.8 2.5 2.0 3.9

無回答(10) 20.0 70.0 10.0 -     -     -     無回答(10) 40.0 50.0 10.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 31.6 43.3 13.7 3.4 3.8 4.2 未婚(263) 40.3 38.0 10.3 3.0 4.2 4.2

既婚（配偶者有）(419) 32.0 43.4 14.1 1.9 3.8 4.8 既婚（配偶者有）(419) 39.6 43.2 9.3 2.1 1.9 3.8

既婚（配偶者無）(153) 29.4 47.1 13.1 2.0 3.9 4.6 既婚（配偶者無）(153) 37.9 45.1 7.2 3.9 2.0 3.9

無回答(22) 18.2 36.4 27.3 -     4.5 13.6 無回答(22) 36.4 40.9 9.1 -     -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 31.7 43.9 11.7 2.9 3.9 5.9 共働き(205) 35.6 46.3 9.8 2.4 1.0 4.9

共働きではない(214) 32.2 43.0 16.4 0.9 3.7 3.7 共働きではない(214) 43.5 40.2 8.9 1.9 2.8 2.8

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 32.7 47.2 9.3 2.0 4.4 4.4 ひとり暮らし(248) 44.0 37.5 8.5 1.6 4.8 3.6

夫婦のみ(197) 32.0 41.1 14.7 1.5 5.6 5.1 夫婦のみ(197) 40.1 40.6 9.1 3.0 2.5 4.6

親と子(316) 29.1 43.7 16.5 2.8 2.8 5.1 親と子(316) 35.4 45.9 9.5 3.2 1.3 4.7

祖父母と親と子(33) 27.3 48.5 15.2 3.0 3.0 3.0 祖父母と親と子(33) 39.4 42.4 9.1 6.1 3.0 -     

その他(37) 35.1 35.1 21.6 2.7 -     5.4 その他(37) 32.4 48.6 13.5 -     -     5.4

無回答(26) 30.8 42.3 15.4 3.8 3.8 3.8 無回答(26) 50.0 34.6 7.7 3.8 -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 33.7 43.8 13.5 3.4 2.2 3.4 小学校入学前の子(89) 38.2 49.4 6.7 2.2 2.2 1.1

小中学生の子(85) 30.6 49.4 14.1 2.4 1.2 2.4 小中学生の子(85) 44.7 40.0 9.4 3.5 -     2.4

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 36.8 33.3 15.8 7.0 5.3 1.8 中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 43.9 36.8 10.5 5.3 3.5 -     

65歳以上の家族(179) 27.4 43.6 19.6 1.1 3.4 5.0 65歳以上の家族(179) 36.3 42.5 8.9 3.4 2.8 6.1

上記家族はいない(199) 31.7 38.2 16.1 2.0 5.0 7.0 上記家族はいない(199) 35.7 42.7 12.1 2.5 1.0 6.0

無回答(26) 30.8 53.8 11.5 3.8 -     -     無回答(26) 30.8 53.8 7.7 7.7 -     -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 29.8 42.7 14.0 2.8 5.6 5.1 5年未満(178) 38.2 42.7 8.4 1.7 5.6 3.4

5～9年(97) 32.0 38.1 14.4 5.2 5.2 5.2 5～9年(97) 36.1 44.3 9.3 4.1 2.1 4.1

10～19年(156) 34.0 45.5 10.9 1.9 3.8 3.8 10～19年(156) 46.2 38.5 6.4 2.6 2.6 3.8

20年以上(416) 30.5 45.4 14.9 1.7 2.6 4.8 20年以上(416) 38.2 42.3 10.6 2.9 1.4 4.6

無回答(10) 20.0 30.0 30.0 -     10.0 10.0 無回答(10) 40.0 40.0 10.0 -     -     10.0
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9．地域で支え合う福祉活動

（単位：％）

10．高齢者福祉の推進

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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全体(857) 33.4 45.6 9.7 2.1 3.9 5.4 全体(857) 25.8 44.6 15.5 4.8 4.1 5.3

【性別】 【性別】

男性(332) 32.5 48.2 8.7 3.3 2.7 4.5 男性(332) 24.4 46.4 17.8 5.1 1.8 4.5

女性(519) 33.9 43.7 10.4 1.3 4.6 6.0 女性(519) 26.8 43.0 14.3 4.6 5.6 5.8

無回答(6) 33.3 66.7 -     -     -     -     無回答(6) 16.7 83.3 -     -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 33.3 45.0 8.3 1.7 5.0 6.7 10歳代－20歳代(60) 23.3 50.0 13.3 5.0 1.7 6.7

30歳代(141) 29.1 46.8 8.5 5.0 5.0 5.7 30歳代(141) 19.1 41.8 17.7 9.9 6.4 5.0

40歳代(168) 38.1 41.1 10.7 1.8 4.2 4.2 40歳代(168) 29.8 39.3 15.5 4.2 6.5 4.8

50歳代(151) 35.8 47.0 8.6 0.7 3.3 4.6 50歳代(151) 28.5 47.0 16.6 2.6 1.3 4.0

60歳代(128) 35.9 37.5 10.9 3.9 3.9 7.8 60歳代(128) 29.7 35.9 15.6 7.0 4.7 7.0

70歳代(135) 30.4 53.3 9.6 -     2.2 4.4 70歳代(135) 25.9 52.6 12.6 1.5 2.2 5.2

80歳代以上(70) 27.1 50.0 11.4 1.4 4.3 5.7 80歳代以上(70) 20.0 50.0 17.1 2.9 4.3 5.7

無回答(4) 25.0 75.0 -     -     -     -     無回答(4) -     100.0 -     -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 35.8 46.0 8.8 2.2 3.6 3.6 北部地区(137) 27.7 42.3 18.2 5.1 4.4 2.2

東部地区(151) 36.4 42.4 8.6 0.7 5.3 6.6 東部地区(151) 26.5 42.4 12.6 6.0 5.3 7.3

中央地区(181) 27.1 50.3 9.9 3.3 3.9 5.5 中央地区(181) 18.8 50.3 15.5 5.0 4.4 6.1

南部地区(174) 32.8 42.0 13.2 1.7 4.0 6.3 南部地区(174) 28.7 37.4 19.0 5.2 3.4 6.3

西部地区(204) 35.3 46.6 7.8 2.5 2.9 4.9 西部地区(204) 28.4 46.6 13.7 3.4 3.4 4.4

無回答(10) 40.0 50.0 10.0 -     -     -     無回答(10) 10.0 90.0 -     -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 35.4 41.8 10.3 3.0 4.6 4.9 未婚(263) 25.5 46.8 14.1 5.3 4.2 4.2

既婚（配偶者有）(419) 33.4 47.0 9.5 1.4 3.3 5.3 既婚（配偶者有）(419) 25.5 42.5 16.9 4.8 4.5 5.7

既婚（配偶者無）(153) 32.0 47.1 9.2 2.6 3.9 5.2 既婚（配偶者無）(153) 27.5 46.4 14.4 3.9 2.6 5.2

無回答(22) 18.2 54.5 9.1 -     4.5 13.6 無回答(22) 22.7 45.5 13.6 4.5 4.5 9.1

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 30.7 48.3 10.2 1.5 2.9 6.3 共働き(205) 23.9 40.0 18.5 5.4 5.4 6.8

共働きではない(214) 36.0 45.8 8.9 1.4 3.7 4.2 共働きではない(214) 27.1 44.9 15.4 4.2 3.7 4.7

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 36.7 42.7 9.7 1.6 4.8 4.4 ひとり暮らし(248) 28.6 48.0 11.7 4.0 4.4 3.2

夫婦のみ(197) 34.0 42.6 11.7 1.5 4.1 6.1 夫婦のみ(197) 26.4 37.1 16.8 6.6 6.6 6.6

親と子(316) 30.7 48.1 9.2 2.5 3.2 6.3 親と子(316) 24.7 44.0 17.7 4.1 2.8 6.6

祖父母と親と子(33) 33.3 57.6 3.0 3.0 3.0 -     祖父母と親と子(33) 27.3 54.5 15.2 3.0 -     -     

その他(37) 27.0 48.6 13.5 2.7 2.7 5.4 その他(37) 16.2 54.1 16.2 5.4 2.7 5.4

無回答(26) 38.5 46.2 3.8 3.8 3.8 3.8 無回答(26) 19.2 50.0 15.4 7.7 3.8 3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 36.0 42.7 10.1 2.2 5.6 3.4 小学校入学前の子(89) 22.5 42.7 19.1 6.7 5.6 3.4

小中学生の子(85) 32.9 49.4 11.8 2.4 1.2 2.4 小中学生の子(85) 24.7 44.7 22.4 2.4 2.4 3.5

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 35.1 52.6 7.0 3.5 1.8 -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 29.8 52.6 12.3 3.5 -     1.8

65歳以上の家族(179) 32.4 42.5 11.2 2.8 3.4 7.8 65歳以上の家族(179) 25.1 46.4 14.5 3.4 2.8 7.8

上記家族はいない(199) 32.2 43.7 11.1 2.0 3.5 7.5 上記家族はいない(199) 24.6 35.7 19.6 7.0 5.0 8.0

無回答(26) 11.5 80.8 7.7 -     -     -     無回答(26) 15.4 61.5 15.4 -     7.7 -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 30.3 45.5 7.9 3.9 6.7 5.6 5年未満(178) 20.8 43.8 15.7 8.4 6.2 5.1

5～9年(97) 35.1 44.3 13.4 1.0 2.1 4.1 5～9年(97) 23.7 43.3 19.6 5.2 4.1 4.1

10～19年(156) 40.4 39.7 7.7 1.9 5.1 5.1 10～19年(156) 34.6 39.1 13.5 3.2 5.1 4.5

20年以上(416) 32.0 47.8 10.6 1.7 2.4 5.5 20年以上(416) 25.2 47.4 15.1 3.8 2.6 5.8

無回答(10) 20.0 60.0 -     -     10.0 10.0 無回答(10) 20.0 40.0 20.0 -     10.0 10.0
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11．障害者福祉の推進

（単位：％）

12．生活の安定と自立支援

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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重
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他

無

回

答

全体(857) 45.3 37.7 9.0 1.9 1.9 4.3 全体(857) 44.9 40.4 7.2 1.8 0.9 4.8

【性別】 【性別】

男性(332) 42.5 42.5 8.7 1.5 1.5 3.3 男性(332) 43.7 42.2 6.9 1.8 0.9 4.5

女性(519) 47.4 34.5 8.9 2.1 2.1 5.0 女性(519) 45.9 39.1 7.3 1.7 1.0 5.0

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -     -     -     無回答(6) 33.3 50.0 16.7 -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 48.3 31.7 8.3 3.3 1.7 6.7 10歳代－20歳代(60) 40.0 41.7 6.7 3.3 1.7 6.7

30歳代(141) 38.3 42.6 7.1 3.5 3.5 5.0 30歳代(141) 36.9 50.4 4.3 1.4 1.4 5.7

40歳代(168) 47.6 35.1 8.9 1.8 2.4 4.2 40歳代(168) 49.4 33.9 8.9 2.4 1.2 4.2

50歳代(151) 49.7 41.1 5.3 -     1.3 2.6 50歳代(151) 47.7 43.0 4.6 0.7 0.7 3.3

60歳代(128) 46.1 35.2 10.2 2.3 0.8 5.5 60歳代(128) 45.3 38.3 5.5 3.1 -     7.8

70歳代(135) 49.6 32.6 11.9 1.5 0.7 3.7 70歳代(135) 49.6 36.3 8.9 0.7 0.7 3.7

80歳代以上(70) 34.3 44.3 12.9 1.4 2.9 4.3 80歳代以上(70) 40.0 38.6 15.7 1.4 1.4 2.9

無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     無回答(4) 25.0 75.0 -     -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 47.4 32.1 13.9 2.2 2.2 2.2 北部地区(137) 50.4 35.8 8.0 3.6 -     2.2

東部地区(151) 43.0 41.7 6.6 2.0 0.7 6.0 東部地区(151) 44.4 39.7 5.3 3.3 -     7.3

中央地区(181) 44.2 41.4 8.3 0.6 1.1 4.4 中央地区(181) 40.9 44.8 8.3 -     0.6 5.5

南部地区(174) 43.7 40.8 7.5 1.1 1.7 5.2 南部地区(174) 45.4 42.0 5.7 0.6 1.7 4.6

西部地区(204) 48.5 31.4 9.3 3.4 3.4 3.9 西部地区(204) 44.1 38.7 8.8 2.0 2.0 4.4

無回答(10) 30.0 60.0 10.0 -     -     -     無回答(10) 60.0 40.0 -     -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 49.8 33.1 9.5 1.5 1.1 4.9 未婚(263) 44.9 40.3 6.8 1.9 0.8 5.3

既婚（配偶者有）(419) 44.9 40.1 7.6 1.9 2.1 3.3 既婚（配偶者有）(419) 46.8 40.1 6.2 1.9 0.7 4.3

既婚（配偶者無）(153) 38.6 41.8 11.8 1.3 2.0 4.6 既婚（配偶者無）(153) 41.8 41.2 10.5 0.7 2.0 3.9

無回答(22) 45.5 18.2 9.1 9.1 4.5 13.6 無回答(22) 31.8 40.9 9.1 4.5 -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 46.3 40.5 6.3 1.0 2.4 3.4 共働き(205) 43.9 44.4 4.4 2.0 0.5 4.9

共働きではない(214) 43.5 39.7 8.9 2.8 1.9 3.3 共働きではない(214) 49.5 36.0 7.9 1.9 0.9 3.7

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 53.6 31.5 9.3 0.8 1.2 3.6 ひとり暮らし(248) 51.6 35.9 6.9 1.2 0.8 3.6

夫婦のみ(197) 45.7 39.1 7.1 2.5 2.5 3.0 夫婦のみ(197) 50.8 35.0 6.1 2.5 1.0 4.6

親と子(316) 39.9 39.6 10.1 2.5 1.9 6.0 親と子(316) 38.9 44.0 8.2 1.9 0.6 6.3

祖父母と親と子(33) 42.4 51.5 6.1 -     -     -     祖父母と親と子(33) 33.3 60.6 -     3.0 3.0 -     

その他(37) 37.8 40.5 13.5 -     2.7 5.4 その他(37) 37.8 40.5 13.5 -     2.7 5.4

無回答(26) 42.3 42.3 3.8 3.8 3.8 3.8 無回答(26) 34.6 53.8 7.7 -     -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 38.2 44.9 6.7 4.5 3.4 2.2 小学校入学前の子(89) 39.3 49.4 4.5 2.2 2.2 2.2

小中学生の子(85) 42.4 41.2 8.2 3.5 2.4 2.4 小中学生の子(85) 37.6 45.9 10.6 3.5 -     2.4

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 47.4 38.6 12.3 1.8 -     -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 47.4 40.4 7.0 3.5 1.8 -     

65歳以上の家族(179) 43.6 36.3 11.2 1.7 0.6 6.7 65歳以上の家族(179) 46.4 38.0 6.7 1.1 -     7.8

上記家族はいない(199) 43.7 39.2 7.5 2.0 2.0 5.5 上記家族はいない(199) 42.7 40.7 7.0 1.5 1.5 6.5

無回答(26) 30.8 53.8 7.7 -     7.7 -     無回答(26) 34.6 50.0 11.5 3.8 -     -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 44.9 35.4 8.4 3.4 3.4 4.5 5年未満(178) 44.4 39.9 5.6 3.4 1.7 5.1

5～9年(97) 44.3 38.1 11.3 1.0 2.1 3.1 5～9年(97) 39.2 48.5 7.2 1.0 1.0 3.1

10～19年(156) 53.2 33.3 7.7 -     2.6 3.2 10～19年(156) 55.8 31.4 7.7 -     1.3 3.8

20年以上(416) 42.8 40.4 9.1 2.2 0.7 4.8 20年以上(416) 42.5 42.1 7.7 1.9 0.5 5.3

無回答(10) 40.0 30.0 10.0 -     10.0 10.0 無回答(10) 40.0 40.0 10.0 -     -     10.0
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13．環境にやさしい街づくり

（単位：％）

14．循環型社会の構築

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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全体(857) 35.7 40.1 14.7 2.0 2.8 4.7 全体(857) 46.4 39.7 7.8 1.2 1.1 3.9

【性別】 【性別】

男性(332) 34.6 42.5 16.0 1.5 1.5 3.9 男性(332) 46.4 39.2 9.3 0.3 1.5 3.3

女性(519) 36.4 38.7 13.7 2.3 3.7 5.2 女性(519) 46.8 39.9 6.6 1.7 0.8 4.2

無回答(6) 33.3 33.3 33.3 -     -     -     無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 38.3 35.0 13.3 3.3 3.3 6.7 10歳代－20歳代(60) 50.0 26.7 10.0 1.7 5.0 6.7

30歳代(141) 35.5 43.3 13.5 0.7 2.8 4.3 30歳代(141) 41.1 44.7 9.2 0.7 1.4 2.8

40歳代(168) 35.7 39.9 14.3 3.0 3.0 4.2 40歳代(168) 47.6 37.5 8.3 0.6 1.8 4.2

50歳代(151) 37.1 41.7 13.9 0.7 3.3 3.3 50歳代(151) 46.4 42.4 6.6 1.3 0.7 2.6

60歳代(128) 32.0 40.6 14.1 4.7 1.6 7.0 60歳代(128) 45.3 39.8 7.0 2.3 -     5.5

70歳代(135) 37.8 37.0 16.3 1.5 3.0 4.4 70歳代(135) 52.6 35.6 7.4 0.7 -     3.7

80歳代以上(70) 34.3 40.0 18.6 -     2.9 4.3 80歳代以上(70) 44.3 45.7 5.7 1.4 -     2.9

無回答(4) 25.0 50.0 25.0 -     -     -     無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 38.0 32.1 23.4 1.5 2.2 2.9 北部地区(137) 46.0 38.7 8.8 2.2 0.7 3.6

東部地区(151) 34.4 41.1 12.6 2.0 3.3 6.6 東部地区(151) 47.7 39.7 6.0 -     1.3 5.3

中央地区(181) 30.9 46.4 15.5 0.6 1.7 5.0 中央地区(181) 41.4 45.3 8.8 1.1 0.6 2.8

南部地区(174) 41.4 36.8 13.2 1.1 1.7 5.7 南部地区(174) 47.7 38.5 7.5 1.1 1.1 4.0

西部地区(204) 34.3 42.2 10.8 4.4 4.9 3.4 西部地区(204) 50.0 35.3 7.8 1.5 1.5 3.9

無回答(10) 40.0 40.0 20.0 -     -     -     無回答(10) 30.0 60.0 10.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 38.4 38.0 14.4 1.1 3.4 4.6 未婚(263) 47.5 38.4 8.0 1.1 0.8 4.2

既婚（配偶者有）(419) 34.6 41.5 15.3 2.4 2.1 4.1 既婚（配偶者有）(419) 46.8 39.6 7.6 1.4 1.4 3.1

既婚（配偶者無）(153) 33.3 41.2 14.4 2.0 3.9 5.2 既婚（配偶者無）(153) 45.8 41.8 7.2 0.7 0.7 3.9

無回答(22) 40.9 31.8 9.1 4.5 -     13.6 無回答(22) 31.8 40.9 13.6 -     -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 32.7 44.4 14.1 2.4 1.5 4.9 共働き(205) 48.8 39.0 6.8 1.0 1.5 2.9

共働きではない(214) 36.4 38.8 16.4 2.3 2.8 3.3 共働きではない(214) 44.9 40.2 8.4 1.9 1.4 3.3

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 39.5 39.1 12.5 0.8 4.0 4.0 ひとり暮らし(248) 50.8 38.7 5.6 0.8 0.8 3.2

夫婦のみ(197) 39.6 36.5 11.7 4.1 3.6 4.6 夫婦のみ(197) 50.3 37.6 5.6 2.0 1.5 3.0

親と子(316) 29.4 43.4 18.0 1.9 1.6 5.7 親と子(316) 40.2 42.1 10.4 1.3 0.9 5.1

祖父母と親と子(33) 36.4 39.4 15.2 3.0 6.1 -     祖父母と親と子(33) 48.5 39.4 9.1 -     3.0 -     

その他(37) 40.5 35.1 18.9 -     -     5.4 その他(37) 43.2 37.8 13.5 -     -     5.4

無回答(26) 38.5 46.2 11.5 -     -     3.8 無回答(26) 53.8 38.5 3.8 -     -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 22.5 51.7 20.2 1.1 3.4 1.1 小学校入学前の子(89) 39.3 46.1 9.0 1.1 2.2 2.2

小中学生の子(85) 32.9 45.9 17.6 1.2 -     2.4 小中学生の子(85) 43.5 42.4 11.8 -     1.2 1.2

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 40.4 36.8 12.3 7.0 3.5 -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 45.6 38.6 15.8 -     -     -     

65歳以上の家族(179) 33.5 38.5 16.8 1.7 2.2 7.3 65歳以上の家族(179) 49.2 35.2 5.6 2.8 0.6 6.7

上記家族はいない(199) 36.7 37.7 14.6 2.5 2.0 6.5 上記家族はいない(199) 43.7 40.7 8.5 1.0 1.5 4.5

無回答(26) 38.5 38.5 15.4 3.8 3.8 -     無回答(26) 30.8 61.5 7.7 -     -     -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 36.0 39.9 16.3 0.6 2.8 4.5 5年未満(178) 47.8 39.9 7.3 0.6 1.1 3.4

5～9年(97) 35.1 37.1 20.6 3.1 1.0 3.1 5～9年(97) 42.3 42.3 9.3 1.0 2.1 3.1

10～19年(156) 42.3 38.5 7.7 2.6 5.1 3.8 10～19年(156) 44.2 43.6 7.1 0.6 1.3 3.2

20年以上(416) 33.2 41.6 15.4 2.2 2.4 5.3 20年以上(416) 47.4 38.0 7.9 1.7 0.7 4.3

無回答(10) 40.0 40.0 10.0 -     -     10.0 無回答(10) 60.0 20.0 10.0 -     -     10.0
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15．魅力ある街並みの整備

（単位：％）

16．暮らしやすい街づくり

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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重
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他

無

回
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全体(857) 40.7 42.2 10.2 0.6 1.3 5.0 全体(857) 29.8 48.3 12.6 1.5 2.7 5.1

【性別】 【性別】

男性(332) 40.4 41.6 12.7 -     1.2 4.2 男性(332) 28.6 49.1 15.1 1.5 1.5 4.2

女性(519) 41.2 42.6 8.3 1.0 1.3 5.6 女性(519) 30.6 47.8 10.8 1.5 3.5 5.8

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -     -     -     無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 48.3 31.7 8.3 -     1.7 10.0 10歳代－20歳代(60) 36.7 36.7 15.0 1.7 3.3 6.7

30歳代(141) 41.1 47.5 7.8 -     0.7 2.8 30歳代(141) 27.0 52.5 10.6 2.1 2.8 5.0

40歳代(168) 36.3 41.7 13.7 1.2 3.0 4.2 40歳代(168) 28.0 48.2 12.5 2.4 4.2 4.8

50歳代(151) 42.4 42.4 9.3 0.7 0.7 4.6 50歳代(151) 31.1 49.0 11.9 0.7 2.0 5.3

60歳代(128) 40.6 40.6 10.2 -     1.6 7.0 60歳代(128) 28.1 52.3 10.9 0.8 0.8 7.0

70歳代(135) 45.2 42.2 6.7 -     0.7 5.2 70歳代(135) 37.0 43.7 11.9 0.7 3.0 3.7

80歳代以上(70) 34.3 42.9 15.7 2.9 -     4.3 80歳代以上(70) 21.4 48.6 20.0 2.9 2.9 4.3

無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 38.0 43.8 13.1 0.7 0.7 3.6 北部地区(137) 31.4 48.9 12.4 2.2 2.2 2.9

東部地区(151) 41.1 39.1 12.6 -     2.0 5.3 東部地区(151) 34.4 40.4 13.2 2.0 2.6 7.3

中央地区(181) 36.5 49.2 7.7 -     1.1 5.5 中央地区(181) 26.5 54.7 11.0 -     2.2 5.5

南部地区(174) 42.5 40.8 7.5 1.1 1.1 6.9 南部地区(174) 30.5 46.6 10.9 2.9 2.9 6.3

西部地区(204) 44.6 38.2 10.8 1.0 1.5 3.9 西部地区(204) 26.5 50.0 15.2 1.0 3.4 3.9

無回答(10) 40.0 50.0 10.0 -     -     -     無回答(10) 50.0 40.0 10.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 44.1 40.3 9.9 0.4 0.8 4.6 未婚(263) 34.2 46.0 12.9 1.1 1.1 4.6

既婚（配偶者有）(419) 38.9 45.1 9.3 0.7 1.4 4.5 既婚（配偶者有）(419) 26.7 50.1 12.4 2.1 3.6 5.0

既婚（配偶者無）(153) 39.2 39.9 12.4 0.7 2.0 5.9 既婚（配偶者無）(153) 30.1 48.4 12.4 0.7 3.3 5.2

無回答(22) 45.5 27.3 13.6 -     -     13.6 無回答(22) 31.8 40.9 13.6 -     -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 37.6 47.3 8.3 0.5 0.5 5.9 共働き(205) 23.9 56.6 8.3 1.5 2.9 6.8

共働きではない(214) 40.2 43.0 10.3 0.9 2.3 3.3 共働きではない(214) 29.4 43.9 16.4 2.8 4.2 3.3

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 46.4 39.1 8.5 0.4 1.2 4.4 ひとり暮らし(248) 36.7 45.6 11.3 1.2 1.6 3.6

夫婦のみ(197) 41.1 42.1 7.6 0.5 2.5 6.1 夫婦のみ(197) 27.4 48.7 11.7 1.0 4.6 6.6

親と子(316) 36.1 44.6 12.7 0.6 0.6 5.4 親と子(316) 25.0 49.7 14.6 2.2 2.5 6.0

祖父母と親と子(33) 42.4 45.5 6.1 3.0 3.0 -     祖父母と親と子(33) 30.3 54.5 9.1 3.0 3.0 -     

その他(37) 35.1 45.9 13.5 -     -     5.4 その他(37) 35.1 45.9 10.8 -     2.7 5.4

無回答(26) 46.2 34.6 15.4 -     -     3.8 無回答(26) 30.8 50.0 15.4 -     -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 36.0 48.3 11.2 1.1 2.2 1.1 小学校入学前の子(89) 28.1 50.6 11.2 4.5 3.4 2.2

小中学生の子(85) 34.1 54.1 9.4 -     1.2 1.2 小中学生の子(85) 23.5 56.5 9.4 3.5 4.7 2.4

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 38.6 42.1 17.5 -     1.8 -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 35.1 40.4 19.3 -     3.5 1.8

65歳以上の家族(179) 39.1 41.9 9.5 1.1 1.1 7.3 65歳以上の家族(179) 25.1 48.6 15.1 1.7 1.7 7.8

上記家族はいない(199) 39.2 41.7 9.0 0.5 1.5 8.0 上記家族はいない(199) 26.1 49.2 12.6 1.0 3.0 8.0

無回答(26) 23.1 53.8 19.2 3.8 -     -     無回答(26) 30.8 53.8 7.7 3.8 3.8 -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 41.6 44.4 8.4 -     0.6 5.1 5年未満(178) 31.5 46.6 12.4 2.8 2.2 4.5

5～9年(97) 36.1 37.1 19.6 1.0 2.1 4.1 5～9年(97) 28.9 48.5 14.4 1.0 3.1 4.1

10～19年(156) 44.9 36.5 9.6 0.6 3.2 5.1 10～19年(156) 34.6 42.9 12.8 1.9 2.6 5.1

20年以上(416) 39.9 44.7 8.9 0.7 0.7 5.0 20年以上(416) 27.4 51.2 12.0 1.0 2.9 5.5

無回答(10) 40.0 40.0 10.0 -     -     10.0 無回答(10) 30.0 40.0 20.0 -     -     10.0
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17．みどり豊かな街づくり

（単位：％）

18．親しみのある水辺の整備

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 44.0 39.8 9.8 0.8 1.1 4.6 全体(857) 25.6 40.6 19.4 4.0 5.6 4.9

【性別】 【性別】

男性(332) 45.8 38.3 11.4 0.6 0.3 3.6 男性(332) 25.6 44.3 18.7 4.2 3.3 3.9

女性(519) 43.0 40.8 8.5 1.0 1.5 5.2 女性(519) 25.6 38.3 19.5 3.9 7.1 5.6

無回答(6) 33.3 33.3 33.3 -     -     -     無回答(6) 16.7 33.3 50.0 -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 48.3 28.3 13.3 -     3.3 6.7 10歳代－20歳代(60) 16.7 53.3 16.7 3.3 3.3 6.7

30歳代(141) 36.9 43.3 12.1 1.4 2.1 4.3 30歳代(141) 22.0 35.5 27.7 4.3 5.7 5.0

40歳代(168) 41.7 43.5 8.9 -     1.2 4.8 40歳代(168) 28.6 37.5 17.3 3.0 8.9 4.8

50歳代(151) 47.7 41.1 6.6 0.7 0.7 3.3 50歳代(151) 26.5 43.7 17.9 2.6 4.6 4.6

60歳代(128) 40.6 44.5 6.3 1.6 0.8 6.3 60歳代(128) 28.9 39.1 16.4 5.5 3.9 6.3

70歳代(135) 50.4 34.1 11.9 -     -     3.7 70歳代(135) 30.4 42.2 14.1 4.4 5.2 3.7

80歳代以上(70) 47.1 32.9 12.9 2.9 -     4.3 80歳代以上(70) 17.1 40.0 27.1 5.7 5.7 4.3

無回答(4) 25.0 50.0 25.0 -     -     -     無回答(4) -     50.0 50.0 -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 44.5 40.1 8.8 2.9 1.5 2.2 北部地区(137) 27.7 38.0 19.7 4.4 5.8 4.4

東部地区(151) 43.0 37.7 11.3 0.7 1.3 6.0 東部地区(151) 24.5 35.8 23.8 2.6 6.0 7.3

中央地区(181) 44.2 39.2 11.6 -     0.6 4.4 中央地区(181) 23.8 45.9 17.1 3.3 5.5 4.4

南部地区(174) 45.4 39.1 8.6 -     0.6 6.3 南部地区(174) 27.6 40.2 19.5 3.4 3.4 5.7

西部地区(204) 42.6 42.2 8.8 1.0 1.5 3.9 西部地区(204) 25.0 40.7 17.6 5.9 7.4 3.4

無回答(10) 50.0 40.0 10.0 -     -     -     無回答(10) 20.0 60.0 20.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 47.9 39.2 7.6 0.8 0.8 3.8 未婚(263) 27.0 43.3 16.7 3.4 5.3 4.2

既婚（配偶者有）(419) 41.1 41.3 10.7 0.7 1.7 4.5 既婚（配偶者有）(419) 25.5 39.1 20.3 4.1 6.0 5.0

既婚（配偶者無）(153) 47.1 37.9 9.2 1.3 -     4.6 既婚（配偶者無）(153) 23.5 41.2 20.3 4.6 5.9 4.6

無回答(22) 31.8 31.8 22.7 -     -     13.6 無回答(22) 22.7 31.8 27.3 4.5 -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 42.0 39.5 9.8 0.5 2.4 5.9 共働き(205) 24.4 37.6 20.5 3.9 7.3 6.3

共働きではない(214) 40.2 43.0 11.7 0.9 0.9 3.3 共働きではない(214) 26.6 40.7 20.1 4.2 4.7 3.7

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 48.0 41.1 6.9 0.8 0.4 2.8 ひとり暮らし(248) 27.8 43.5 14.9 3.2 6.5 4.0

夫婦のみ(197) 45.2 37.1 8.6 1.0 3.0 5.1 夫婦のみ(197) 25.9 38.6 18.8 4.6 7.1 5.1

親と子(316) 38.3 42.7 12.0 0.9 0.6 5.4 親と子(316) 22.8 39.9 22.5 4.1 5.1 5.7

祖父母と親と子(33) 45.5 33.3 18.2 -     -     3.0 祖父母と親と子(33) 36.4 33.3 24.2 3.0 -     3.0

その他(37) 59.5 27.0 5.4 -     -     8.1 その他(37) 27.0 32.4 27.0 2.7 5.4 5.4

無回答(26) 42.3 38.5 15.4 -     -     3.8 無回答(26) 19.2 57.7 11.5 7.7 -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 30.3 49.4 14.6 1.1 1.1 3.4 小学校入学前の子(89) 19.1 41.6 23.6 4.5 7.9 3.4

小中学生の子(85) 37.6 50.6 10.6 -     -     1.2 小中学生の子(85) 24.7 44.7 17.6 3.5 8.2 1.2

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 38.6 43.9 14.0 -     1.8 1.8 中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 28.1 45.6 15.8 3.5 5.3 1.8

65歳以上の家族(179) 46.9 34.1 10.1 1.1 1.1 6.7 65歳以上の家族(179) 22.3 38.5 24.0 3.9 4.5 6.7

上記家族はいない(199) 43.7 36.2 11.1 0.5 1.5 7.0 上記家族はいない(199) 27.1 34.7 21.1 4.5 5.5 7.0

無回答(26) 46.2 38.5 7.7 3.8 3.8 -     無回答(26) 30.8 42.3 15.4 7.7 3.8 -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 44.4 38.2 9.0 1.1 2.8 4.5 5年未満(178) 21.3 43.3 22.5 1.7 5.6 5.6

5～9年(97) 38.1 44.3 12.4 -     -     5.2 5～9年(97) 23.7 38.1 23.7 6.2 4.1 4.1

10～19年(156) 43.6 41.0 9.6 0.6 1.3 3.8 10～19年(156) 28.8 33.3 18.6 5.1 9.6 4.5

20年以上(416) 45.7 38.9 9.4 1.0 0.5 4.6 20年以上(416) 26.7 42.5 17.3 4.1 4.6 4.8

無回答(10) 30.0 40.0 20.0 -     -     10.0 無回答(10) 20.0 50.0 20.0 -     -     10.0
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19．交通の安全性・利便性の向上

（単位：％）

20．地域の商・工業の振興

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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全体(857) 14.0 33.6 32.8 9.1 5.5 5.0 全体(857) 17.4 38.3 29.1 6.5 4.1 4.7

【性別】 【性別】

男性(332) 14.5 34.0 33.7 9.3 4.2 4.2 男性(332) 17.8 41.0 28.9 5.4 3.0 3.9

女性(519) 13.7 33.1 32.2 9.1 6.4 5.6 女性(519) 17.1 36.6 28.9 7.3 4.8 5.2

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -     -     -     無回答(6) 16.7 33.3 50.0 -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 16.7 25.0 35.0 13.3 3.3 6.7 10歳代－20歳代(60) 13.3 36.7 28.3 10.0 5.0 6.7

30歳代(141) 11.3 27.7 40.4 12.8 3.5 4.3 30歳代(141) 15.6 34.0 36.9 6.4 2.1 5.0

40歳代(168) 13.7 32.7 31.0 7.7 10.1 4.8 40歳代(168) 19.6 37.5 27.4 3.0 8.3 4.2

50歳代(151) 14.6 34.4 35.8 6.6 5.3 3.3 50歳代(151) 20.5 37.1 28.5 6.6 4.6 2.6

60歳代(128) 14.8 39.1 28.9 6.3 3.9 7.0 60歳代(128) 13.3 45.3 25.0 7.8 1.6 7.0

70歳代(135) 15.6 36.3 26.7 9.6 5.9 5.9 70歳代(135) 17.0 40.7 28.1 6.7 3.0 4.4

80歳代以上(70) 12.9 37.1 31.4 11.4 2.9 4.3 80歳代以上(70) 21.4 34.3 27.1 10.0 2.9 4.3

無回答(4) -     50.0 50.0 -     -     -     無回答(4) -     50.0 50.0 -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 16.1 31.4 35.8 8.8 4.4 3.6 北部地区(137) 23.4 32.8 29.2 5.1 6.6 2.9

東部地区(151) 18.5 26.5 32.5 9.3 7.3 6.0 東部地区(151) 17.2 35.8 33.1 4.6 3.3 6.0

中央地区(181) 8.3 42.0 30.4 8.3 5.5 5.5 中央地区(181) 13.3 46.4 27.1 4.4 3.9 5.0

南部地区(174) 15.5 30.5 33.3 10.3 4.0 6.3 南部地区(174) 20.1 36.2 25.3 10.3 2.3 5.7

西部地区(204) 13.7 33.8 32.8 9.3 6.4 3.9 西部地区(204) 15.7 36.3 31.4 7.8 4.9 3.9

無回答(10) -     70.0 30.0 -     -     -     無回答(10) -     80.0 20.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 15.2 31.9 31.6 10.3 6.5 4.6 未婚(263) 17.1 36.1 31.9 5.3 5.3 4.2

既婚（配偶者有）(419) 13.1 35.1 32.9 8.8 5.5 4.5 既婚（配偶者有）(419) 18.1 39.4 27.9 6.4 3.6 4.5

既婚（配偶者無）(153) 15.0 32.7 34.0 7.8 4.6 5.9 既婚（配偶者無）(153) 17.0 37.9 27.5 9.2 3.9 4.6

無回答(22) 9.1 31.8 36.4 9.1 -     13.6 無回答(22) 9.1 45.5 27.3 4.5 -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 9.8 33.2 33.2 11.7 6.8 5.4 共働き(205) 18.0 38.0 26.8 7.8 3.9 5.4

共働きではない(214) 16.4 36.9 32.7 6.1 4.2 3.7 共働きではない(214) 18.2 40.7 29.0 5.1 3.3 3.7

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 16.5 32.7 29.8 9.3 7.7 4.0 ひとり暮らし(248) 19.8 37.9 28.2 4.8 5.6 3.6

夫婦のみ(197) 12.7 35.5 32.5 9.6 4.1 5.6 夫婦のみ(197) 18.3 42.6 23.9 7.6 2.5 5.1

親と子(316) 14.2 31.0 36.4 7.3 5.7 5.4 親と子(316) 15.2 34.8 33.5 7.0 4.1 5.4

祖父母と親と子(33) 12.1 33.3 33.3 15.2 3.0 3.0 祖父母と親と子(33) 18.2 39.4 27.3 6.1 6.1 3.0

その他(37) 10.8 37.8 27.0 13.5 2.7 8.1 その他(37) 24.3 35.1 24.3 8.1 2.7 5.4

無回答(26) 3.8 53.8 26.9 11.5 -     3.8 無回答(26) 3.8 53.8 30.8 7.7 -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 14.6 28.1 37.1 10.1 7.9 2.2 小学校入学前の子(89) 13.5 33.7 33.7 9.0 6.7 3.4

小中学生の子(85) 12.9 36.5 34.1 4.7 10.6 1.2 小中学生の子(85) 20.0 40.0 27.1 2.4 9.4 1.2

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 14.0 28.1 43.9 10.5 3.5 -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 21.1 42.1 28.1 5.3 3.5 -     

65歳以上の家族(179) 11.7 38.0 31.3 6.1 4.5 8.4 65歳以上の家族(179) 12.8 41.9 27.9 6.1 3.9 7.3

上記家族はいない(199) 14.1 30.2 32.7 11.1 4.5 7.5 上記家族はいない(199) 19.6 33.2 29.1 8.5 2.5 7.0

無回答(26) 7.7 46.2 38.5 7.7 -     -     無回答(26) 19.2 46.2 23.1 11.5 -     -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 14.0 31.5 33.7 10.7 5.6 4.5 5年未満(178) 15.7 39.3 32.0 5.6 2.8 4.5

5～9年(97) 13.4 28.9 35.1 15.5 4.1 3.1 5～9年(97) 22.7 26.8 34.0 8.2 5.2 3.1

10～19年(156) 14.7 29.5 33.3 7.7 10.3 4.5 10～19年(156) 19.9 33.3 30.1 5.1 7.7 3.8

20年以上(416) 13.9 37.0 31.5 7.7 4.1 5.8 20年以上(416) 16.1 42.1 26.2 7.2 3.1 5.3

無回答(10) 10.0 40.0 40.0 -     -     10.0 無回答(10) 10.0 50.0 30.0 -     -     10.0
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21．観光まちづくりの推進

（単位：％）

22．芸術文化の振興

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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全体(857) 15.3 40.3 29.2 5.7 4.2 5.4 全体(857) 14.9 44.9 24.7 5.5 5.1 4.8

【性別】 【性別】

男性(332) 14.8 42.5 28.0 6.3 3.3 5.1 男性(332) 13.6 47.3 26.5 5.1 3.9 3.6

女性(519) 15.6 38.7 29.9 5.4 4.8 5.6 女性(519) 15.8 43.2 23.7 5.8 6.0 5.6

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -     -     -     無回答(6) 16.7 66.7 16.7 -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 13.3 41.7 30.0 6.7 1.7 6.7 10歳代－20歳代(60) 10.0 48.3 25.0 6.7 3.3 6.7

30歳代(141) 14.2 36.2 35.5 5.0 4.3 5.0 30歳代(141) 12.8 45.4 27.0 7.8 2.1 5.0

40歳代(168) 17.3 39.3 28.6 3.0 7.7 4.2 40歳代(168) 19.0 42.3 22.0 3.0 9.5 4.2

50歳代(151) 15.9 41.7 29.1 6.0 3.3 4.0 50歳代(151) 17.9 39.7 28.5 5.3 6.0 2.6

60歳代(128) 12.5 41.4 28.9 7.8 2.3 7.0 60歳代(128) 11.7 45.3 25.0 7.0 3.1 7.8

70歳代(135) 17.8 38.5 30.4 4.4 3.0 5.9 70歳代(135) 15.6 49.6 20.7 3.7 5.2 5.2

80歳代以上(70) 14.3 45.7 15.7 11.4 5.7 7.1 80歳代以上(70) 12.9 47.1 25.7 7.1 4.3 2.9

無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 14.6 47.4 24.8 5.8 4.4 2.9 北部地区(137) 18.2 48.2 24.1 3.6 2.9 2.9

東部地区(151) 15.9 33.8 35.8 4.0 4.0 6.6 東部地区(151) 15.9 39.7 26.5 6.0 5.3 6.6

中央地区(181) 11.0 44.2 28.7 5.0 5.0 6.1 中央地区(181) 8.3 54.1 23.2 5.5 4.4 4.4

南部地区(174) 19.5 33.9 29.3 7.5 2.9 6.9 南部地区(174) 20.1 39.1 23.0 6.9 4.6 6.3

西部地区(204) 15.2 40.7 28.4 6.4 4.9 4.4 西部地区(204) 13.7 42.6 26.5 5.4 7.8 3.9

無回答(10) 20.0 70.0 10.0 -     -     -     無回答(10) 10.0 60.0 30.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 13.7 41.4 31.2 5.3 4.2 4.2 未婚(263) 12.9 44.5 27.0 4.6 6.5 4.6

既婚（配偶者有）(419) 16.9 38.7 29.6 5.0 4.5 5.3 既婚（配偶者有）(419) 15.0 47.5 22.9 5.7 4.1 4.8

既婚（配偶者無）(153) 13.7 42.5 26.1 7.2 3.9 6.5 既婚（配偶者無）(153) 18.3 41.2 24.2 5.9 6.5 3.9

無回答(22) 13.6 40.9 18.2 13.6 -     13.6 無回答(22) 13.6 27.3 36.4 9.1 -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 18.5 37.1 28.8 5.4 4.4 5.9 共働き(205) 15.1 48.8 22.4 5.4 3.4 4.9

共働きではない(214) 15.4 40.2 30.4 4.7 4.7 4.7 共働きではない(214) 15.0 46.3 23.4 6.1 4.7 4.7

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 17.7 41.1 27.0 4.0 5.6 4.4 ひとり暮らし(248) 18.1 43.5 23.0 4.0 7.3 4.0

夫婦のみ(197) 14.7 41.1 28.4 6.1 3.0 6.6 夫婦のみ(197) 10.7 47.7 24.4 6.6 5.1 5.6

親と子(316) 13.9 39.6 31.3 5.4 4.1 5.7 親と子(316) 16.1 44.9 24.1 5.7 3.8 5.4

祖父母と親と子(33) 24.2 33.3 27.3 9.1 6.1 -     祖父母と親と子(33) 18.2 39.4 33.3 3.0 6.1 -     

その他(37) 10.8 35.1 35.1 8.1 2.7 8.1 その他(37) 5.4 51.4 27.0 5.4 5.4 5.4

無回答(26) 7.7 50.0 23.1 15.4 -     3.8 無回答(26) 11.5 34.6 38.5 11.5 -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 16.9 34.8 34.8 3.4 7.9 2.2 小学校入学前の子(89) 20.2 42.7 24.7 6.7 3.4 2.2

小中学生の子(85) 21.2 43.5 23.5 1.2 9.4 1.2 小中学生の子(85) 21.2 45.9 22.4 2.4 7.1 1.2

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 15.8 47.4 31.6 3.5 1.8 -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 19.3 45.6 28.1 5.3 1.8 -     

65歳以上の家族(179) 13.4 42.5 26.3 6.1 3.9 7.8 65歳以上の家族(179) 12.8 44.1 24.0 6.1 5.6 7.3

上記家族はいない(199) 13.6 35.2 33.2 8.0 1.5 8.5 上記家族はいない(199) 9.5 46.7 28.6 5.5 2.5 7.0

無回答(26) 11.5 46.2 26.9 11.5 3.8 -     無回答(26) 11.5 53.8 19.2 11.5 3.8 -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 13.5 44.4 29.2 4.5 3.4 5.1 5年未満(178) 12.4 46.6 25.8 5.6 4.5 5.1

5～9年(97) 15.5 33.0 35.1 7.2 5.2 4.1 5～9年(97) 18.6 42.3 26.8 4.1 5.2 3.1

10～19年(156) 17.9 37.2 30.1 3.8 5.1 5.8 10～19年(156) 19.2 37.8 25.6 5.8 7.1 4.5

20年以上(416) 14.9 41.3 27.6 6.5 4.1 5.5 20年以上(416) 13.7 47.6 23.3 5.5 4.8 5.0

無回答(10) 20.0 40.0 20.0 10.0 -     10.0 無回答(10) 10.0 40.0 30.0 10.0 -     10.0
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23．スポーツを楽しむ環境の充実

（単位：％）

24．コミュニティ活動の促進

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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全体(857) 11.1 37.7 32.2 7.2 6.9 4.9 全体(857) 23.6 39.4 20.8 5.0 6.4 4.8

【性別】 【性別】

男性(332) 11.7 38.3 34.0 6.3 5.7 3.9 男性(332) 24.4 36.4 24.1 5.4 5.4 4.2

女性(519) 10.6 37.2 31.0 7.9 7.7 5.6 女性(519) 23.1 41.0 18.7 4.8 7.1 5.2

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -     -     -     無回答(6) 16.7 66.7 16.7 -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 10.0 35.0 35.0 5.0 6.7 8.3 10歳代－20歳代(60) 25.0 31.7 23.3 5.0 6.7 8.3

30歳代(141) 8.5 41.8 31.9 9.9 3.5 4.3 30歳代(141) 20.6 39.7 24.8 6.4 5.0 3.5

40歳代(168) 11.3 36.9 29.2 7.7 10.1 4.8 40歳代(168) 24.4 40.5 16.1 6.0 9.5 3.6

50歳代(151) 10.6 41.1 32.5 7.3 5.3 3.3 50歳代(151) 25.8 39.1 23.2 2.6 4.6 4.6

60歳代(128) 13.3 35.2 32.0 6.3 6.3 7.0 60歳代(128) 25.8 35.2 21.9 6.3 3.9 7.0

70歳代(135) 12.6 35.6 34.8 4.4 8.9 3.7 70歳代(135) 23.0 42.2 20.7 3.0 6.7 4.4

80歳代以上(70) 11.4 32.9 32.9 10.0 7.1 5.7 80歳代以上(70) 20.0 42.9 15.7 7.1 10.0 4.3

無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     無回答(4) -     100.0 -     -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 11.7 42.3 30.7 5.8 5.8 3.6 北部地区(137) 23.4 37.2 21.9 5.1 8.0 4.4

東部地区(151) 8.6 43.0 25.8 9.3 6.6 6.6 東部地区(151) 25.2 41.1 17.2 6.0 6.0 4.6

中央地区(181) 7.7 41.4 30.4 6.1 9.9 4.4 中央地区(181) 23.8 38.7 22.1 3.9 6.6 5.0

南部地区(174) 16.1 29.3 34.5 9.2 4.6 6.3 南部地区(174) 21.3 36.8 23.6 5.2 6.9 6.3

西部地区(204) 11.8 32.8 37.7 6.4 7.4 3.9 西部地区(204) 24.5 40.7 20.1 5.4 5.4 3.9

無回答(10) -     70.0 30.0 -     -     -     無回答(10) 20.0 80.0 -     -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 8.4 39.2 31.6 7.6 8.4 4.9 未婚(263) 25.5 38.0 21.7 4.9 5.7 4.2

既婚（配偶者有）(419) 12.6 38.7 33.2 6.4 5.0 4.1 既婚（配偶者有）(419) 21.5 41.3 21.5 5.0 6.2 4.5

既婚（配偶者無）(153) 11.1 33.3 30.7 8.5 10.5 5.9 既婚（配偶者無）(153) 27.5 35.9 17.0 5.2 9.2 5.2

無回答(22) 13.6 31.8 31.8 9.1 -     13.6 無回答(22) 13.6 45.5 22.7 4.5 -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 8.3 43.9 31.7 6.3 5.4 4.4 共働き(205) 20.5 42.4 22.0 3.9 5.9 5.4

共働きではない(214) 16.8 33.6 34.6 6.5 4.7 3.7 共働きではない(214) 22.4 40.2 21.0 6.1 6.5 3.7

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 10.5 40.7 27.8 6.0 10.5 4.4 ひとり暮らし(248) 27.4 40.7 16.1 4.0 8.1 3.6

夫婦のみ(197) 13.7 38.6 33.0 5.1 5.1 4.6 夫婦のみ(197) 20.3 41.1 21.8 4.6 6.6 5.6

親と子(316) 10.1 36.7 33.2 8.2 6.0 5.7 親と子(316) 24.7 34.8 22.5 6.3 6.0 5.7

祖父母と親と子(33) 18.2 33.3 36.4 6.1 3.0 3.0 祖父母と親と子(33) 18.2 51.5 18.2 6.1 6.1 -     

その他(37) 5.4 29.7 37.8 13.5 8.1 5.4 その他(37) 13.5 40.5 35.1 2.7 2.7 5.4

無回答(26) 7.7 30.8 42.3 15.4 -     3.8 無回答(26) 19.2 53.8 19.2 3.8 -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 9.0 37.1 39.3 9.0 3.4 2.2 小学校入学前の子(89) 25.8 37.1 20.2 7.9 7.9 1.1

小中学生の子(85) 14.1 35.3 32.9 5.9 8.2 3.5 小中学生の子(85) 14.1 49.4 20.0 4.7 9.4 2.4

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 17.5 38.6 33.3 5.3 5.3 -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 29.8 38.6 22.8 5.3 1.8 1.8

65歳以上の家族(179) 11.2 33.5 36.9 5.6 6.1 6.7 65歳以上の家族(179) 23.5 37.4 22.3 4.5 6.1 6.1

上記家族はいない(199) 12.1 36.2 30.2 8.0 7.0 6.5 上記家族はいない(199) 20.6 35.2 25.6 5.5 5.0 8.0

無回答(26) 3.8 53.8 34.6 7.7 -     -     無回答(26) 15.4 50.0 19.2 7.7 7.7 -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 9.6 39.3 32.6 6.2 7.3 5.1 5年未満(178) 20.8 39.3 32.6 6.2 7.3 5.1

5～9年(97) 10.3 33.0 35.1 12.4 5.2 4.1 5～9年(97) 10.3 33.0 35.1 12.4 5.2 4.1

10～19年(156) 12.8 40.4 29.5 5.1 8.3 3.8 10～19年(156) 12.8 40.4 29.5 5.1 8.3 3.8

20年以上(416) 11.3 37.7 31.7 7.2 6.7 5.3 20年以上(416) 11.3 37.7 31.7 7.2 6.7 5.3

無回答(10) 10.0 10.0 60.0 10.0 -     10.0 無回答(10) 10.0 10.0 60.0 10.0 -     10.0

性

別

年

代

居

住

地

区

世

帯

構

成

居

住

年

数

婚

姻

状

況

就

業

状

況

性

別

年

代

居

住

地

区

世

帯

構

成

居

住

年

数

婚

姻

状

況

就

業

状

況

25．自治体、大学、企業等

との交流の促進

（単位：％）

26．多様性を認め合う

地域社会の実現

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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重
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そ

の

他

無

回

答

全体(857) 27.9 37.3 18.6 5.1 5.5 5.6 全体(857) 27.9 40.8 16.3 3.7 6.2 5.0

【性別】 【性別】

男性(332) 30.4 35.8 18.1 6.0 5.1 4.5 男性(332) 24.4 43.1 18.4 3.9 5.7 4.5

女性(519) 26.4 38.0 18.9 4.6 5.8 6.4 女性(519) 30.1 39.1 15.2 3.7 6.6 5.4

無回答(6) 16.7 66.7 16.7 -     -     -     無回答(6) 33.3 66.7 -     -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 26.7 33.3 20.0 6.7 5.0 8.3 10歳代－20歳代(60) 23.3 36.7 18.3 3.3 10.0 8.3

30歳代(141) 27.0 42.6 17.0 5.0 3.5 5.0 30歳代(141) 27.7 36.9 17.7 7.1 6.4 4.3

40歳代(168) 31.0 30.4 16.7 8.3 8.3 5.4 40歳代(168) 28.0 44.0 11.9 6.5 4.8 4.8

50歳代(151) 29.8 41.7 17.2 1.3 5.3 4.6 50歳代(151) 25.8 46.4 19.2 -     4.6 4.0

60歳代(128) 25.8 33.6 22.7 5.5 4.7 7.8 60歳代(128) 31.3 30.5 19.5 4.7 7.0 7.0

70歳代(135) 25.9 38.5 22.2 3.0 5.2 5.2 70歳代(135) 25.9 46.7 15.6 1.5 5.2 5.2

80歳代以上(70) 28.6 40.0 12.9 8.6 5.7 4.3 80歳代以上(70) 34.3 38.6 12.9 1.4 10.0 2.9

無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     無回答(4) 25.0 75.0 -     -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 27.0 42.3 19.7 2.2 5.1 3.6 北部地区(137) 27.0 48.9 14.6 -     5.8 3.6

東部地区(151) 25.2 35.8 17.9 10.6 4.0 6.6 東部地区(151) 30.5 32.5 17.9 7.3 5.3 6.6

中央地区(181) 30.4 37.0 17.7 2.8 6.6 5.5 中央地区(181) 22.7 43.1 18.2 3.3 7.2 5.5

南部地区(174) 25.9 35.6 19.0 4.6 6.9 8.0 南部地区(174) 28.7 36.8 17.2 4.6 6.9 5.7

西部地区(204) 29.9 36.3 18.6 5.9 4.9 4.4 西部地区(204) 30.4 42.6 13.7 3.4 5.9 3.9

無回答(10) 30.0 50.0 20.0 -     -     -     無回答(10) 30.0 50.0 20.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 27.0 37.6 18.3 5.7 6.1 5.3 未婚(263) 28.9 38.8 16.3 4.9 6.1 4.9

既婚（配偶者有）(419) 28.4 37.0 19.1 5.3 5.0 5.3 既婚（配偶者有）(419) 26.0 42.0 16.9 3.6 6.9 4.5

既婚（配偶者無）(153) 28.8 36.6 18.3 3.9 6.5 5.9 既婚（配偶者無）(153) 32.0 39.2 16.3 2.6 4.6 5.2

無回答(22) 22.7 45.5 13.6 4.5 -     13.6 無回答(22) 22.7 54.5 4.5 -     4.5 13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 28.8 36.6 18.5 5.9 3.9 6.3 共働き(205) 26.3 42.4 17.1 2.9 5.9 5.4

共働きではない(214) 28.0 37.4 19.6 4.7 6.1 4.2 共働きではない(214) 25.7 41.6 16.8 4.2 7.9 3.7

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 25.8 38.3 19.4 4.0 8.1 4.4 ひとり暮らし(248) 31.9 39.9 14.5 2.8 6.0 4.8

夫婦のみ(197) 29.4 37.1 16.2 5.6 5.1 6.6 夫婦のみ(197) 28.4 41.1 15.7 2.5 6.6 5.6

親と子(316) 27.8 35.1 20.6 6.0 4.1 6.3 親と子(316) 24.4 42.1 17.1 4.7 6.3 5.4

祖父母と親と子(33) 27.3 39.4 24.2 -     6.1 3.0 祖父母と親と子(33) 27.3 42.4 21.2 3.0 6.1 -     

その他(37) 32.4 40.5 8.1 8.1 5.4 5.4 その他(37) 27.0 32.4 21.6 8.1 5.4 5.4

無回答(26) 30.8 50.0 11.5 3.8 -     3.8 無回答(26) 30.8 42.3 15.4 3.8 3.8 3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 23.6 38.2 24.7 5.6 5.6 2.2 小学校入学前の子(89) 20.2 48.3 14.6 6.7 7.9 2.2

小中学生の子(85) 28.2 35.3 17.6 7.1 9.4 2.4 小中学生の子(85) 24.7 45.9 15.3 4.7 7.1 2.4

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 45.6 28.1 17.5 1.8 3.5 3.5 中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 40.4 33.3 19.3 1.8 3.5 1.8

65歳以上の家族(179) 27.9 34.6 20.7 3.9 5.0 7.8 65歳以上の家族(179) 26.3 40.8 17.3 3.9 5.0 6.7

上記家族はいない(199) 27.6 38.7 15.1 7.0 3.0 8.5 上記家族はいない(199) 26.1 39.7 17.1 3.0 7.0 7.0

無回答(26) 26.9 42.3 19.2 7.7 3.8 -     無回答(26) 26.9 42.3 19.2 7.7 3.8 -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 23.6 42.1 16.9 4.5 7.3 5.6 5年未満(178) 20.8 50.0 14.6 2.2 7.3 5.1

5～9年(97) 21.6 38.1 25.8 9.3 1.0 4.1 5～9年(97) 25.8 38.1 19.6 9.3 3.1 4.1

10～19年(156) 32.7 32.1 16.7 4.5 9.6 4.5 10～19年(156) 32.7 37.2 14.7 3.8 6.4 5.1

20年以上(416) 29.8 36.5 18.3 4.8 4.3 6.3 20年以上(416) 29.6 38.9 17.1 3.1 6.3 5.0

無回答(10) 10.0 60.0 20.0 -     -     10.0 無回答(10) 30.0 40.0 10.0 -     10.0 10.0
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28．効率的な行政運営

（単位：％）

27．電子自治体の推進

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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重
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全体(857) 27.0 41.2 17.5 2.7 6.5 5.1 全体(857) 22.9 40.1 20.1 4.6 7.0 5.4

【性別】 【性別】

男性(332) 25.0 44.0 17.2 2.7 6.3 4.8 男性(332) 21.1 46.4 19.3 4.5 4.2 4.5

女性(519) 28.1 39.7 17.3 2.7 6.7 5.4 女性(519) 24.1 36.0 20.4 4.6 8.9 6.0

無回答(6) 33.3 16.7 50.0 -     -     -     無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -     -     -     

【年代】 【年代】

10歳代－20歳代(60) 26.7 41.7 13.3 6.7 5.0 6.7 10歳代－20歳代(60) 18.3 31.7 23.3 6.7 11.7 8.3

30歳代(141) 23.4 41.1 22.0 2.8 5.7 5.0 30歳代(141) 22.0 37.6 19.1 8.5 7.8 5.0

40歳代(168) 33.9 38.1 12.5 4.2 7.1 4.2 40歳代(168) 26.8 39.3 16.1 4.8 8.9 4.2

50歳代(151) 27.2 45.7 15.9 0.7 6.6 4.0 50歳代(151) 26.5 39.1 22.5 2.0 4.6 5.3

60歳代(128) 28.9 35.9 19.5 3.1 5.5 7.0 60歳代(128) 21.9 41.4 19.5 4.7 5.5 7.0

70歳代(135) 19.3 44.4 20.7 2.2 8.1 5.2 70歳代(135) 20.0 42.2 24.4 3.0 5.9 4.4

80歳代以上(70) 28.6 42.9 15.7 -     7.1 5.7 80歳代以上(70) 20.0 48.6 15.7 2.9 7.1 5.7

無回答(4) 25.0 25.0 50.0 -     -     -     無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     

【居住地区】 【居住地区】

北部地区(137) 34.3 43.1 14.6 1.5 4.4 2.2 北部地区(137) 23.4 40.9 23.4 2.2 6.6 3.6

東部地区(151) 29.1 41.7 13.2 4.0 5.3 6.6 東部地区(151) 21.2 40.4 17.9 7.9 6.0 6.6

中央地区(181) 21.0 41.4 22.7 1.1 7.7 6.1 中央地区(181) 19.3 44.2 18.8 4.4 7.7 5.5

南部地区(174) 27.0 36.2 19.5 4.0 6.9 6.3 南部地区(174) 26.4 35.1 20.1 5.7 6.3 6.3

西部地区(204) 25.0 44.6 15.2 2.9 7.8 4.4 西部地区(204) 24.0 39.2 20.6 2.9 8.3 4.9

無回答(10) 40.0 20.0 40.0 -     -     -     無回答(10) 20.0 60.0 20.0 -     -     -     

【婚姻】 【婚姻】

未婚(263) 27.0 43.3 16.0 3.8 5.7 4.2 未婚(263) 22.8 42.6 19.0 4.2 6.5 4.9

既婚（配偶者有）(419) 26.3 39.9 19.6 2.6 6.7 5.0 既婚（配偶者有）(419) 21.7 39.4 20.5 5.7 7.4 5.3

既婚（配偶者無）(153) 28.1 41.2 15.7 1.3 7.8 5.9 既婚（配偶者無）(153) 26.1 37.3 20.9 2.6 7.8 5.2

無回答(22) 31.8 40.9 9.1 -     4.5 13.6 無回答(22) 22.7 45.5 18.2 -     -     13.6

［既婚配偶者有：就業］ ［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 28.3 41.0 17.6 2.0 5.4 5.9 共働き(205) 23.4 37.6 18.5 6.3 7.8 6.3

共働きではない(214) 24.3 38.8 21.5 3.3 7.9 4.2 共働きではない(214) 20.1 41.1 22.4 5.1 7.0 4.2

無回答(0) 無回答(0)

【世帯構成】 【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 28.6 41.9 15.7 0.8 8.5 4.4 ひとり暮らし(248) 25.0 43.5 16.5 2.4 8.5 4.0

夫婦のみ(197) 23.9 44.7 16.8 2.0 6.1 6.6 夫婦のみ(197) 18.8 46.7 15.2 5.6 7.1 6.6

親と子(316) 27.2 38.6 19.3 3.2 6.3 5.4 親と子(316) 23.1 33.9 24.7 4.7 7.6 6.0

祖父母と親と子(33) 27.3 39.4 21.2 6.1 6.1 -     祖父母と親と子(33) 24.2 45.5 18.2 6.1 3.0 3.0

その他(37) 27.0 35.1 18.9 13.5 -     5.4 その他(37) 21.6 35.1 27.0 10.8 -     5.4

無回答(26) 30.8 50.0 11.5 -     3.8 3.8 無回答(26) 30.8 34.6 26.9 3.8 -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］ ［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 23.6 41.6 25.8 2.2 4.5 2.2 小学校入学前の子(89) 21.3 33.7 28.1 7.9 6.7 2.2

小中学生の子(85) 34.1 36.5 14.1 3.5 10.6 1.2 小中学生の子(85) 31.8 35.3 20.0 3.5 8.2 1.2

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 36.8 33.3 15.8 5.3 8.8 -     中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 33.3 28.1 22.8 3.5 8.8 3.5

65歳以上の家族(179) 24.0 40.2 19.6 3.9 5.0 7.3 65歳以上の家族(179) 20.1 45.3 17.9 3.9 5.0 7.8

上記家族はいない(199) 23.1 43.2 17.6 3.0 5.0 8.0 上記家族はいない(199) 19.1 40.2 20.1 7.0 5.5 8.0

無回答(26) 38.5 42.3 15.4 3.8 -     -     無回答(26) 11.5 42.3 30.8 3.8 11.5 -     

【居住年数】 【居住年数】

5年未満(178) 24.2 45.5 16.9 2.2 6.2 5.1 5年未満(178) 21.9 40.4 19.7 2.8 9.6 5.6

5～9年(97) 29.9 36.1 23.7 4.1 2.1 4.1 5～9年(97) 22.7 35.1 18.6 16.5 3.1 4.1

10～19年(156) 30.1 34.0 19.9 3.2 7.7 5.1 10～19年(156) 25.6 37.8 19.9 3.2 8.3 5.1

20年以上(416) 26.0 43.5 15.6 2.4 7.2 5.3 20年以上(416) 22.4 42.1 20.4 3.1 6.5 5.5

無回答(10) 40.0 30.0 10.0 -     10.0 10.0 無回答(10) 20.0 40.0 30.0 -     -     10.0
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29．適切な公共施設

サービスの提供

（単位：％）

30．区民との情報共有の推進

（単位：％）
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問５：今後１０年の間に、目黒区の施策としてどのような取組を重視していくべきとお考えでしょうか。

施策の区分ごとに、それぞれの重要度についてあなたの考えに近いものを１つ選んで、○をつけてください。（マトリックス／単一回答）
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全体(857) 17.0 42.5 21.2 4.9 8.4 6.0

【性別】

男性(332) 15.7 43.1 24.4 6.0 6.3 4.5

女性(519) 17.9 42.0 19.1 4.2 9.8 6.9

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -     -     -     

【年代】

10歳代－20歳代(60) 13.3 38.3 20.0 8.3 11.7 8.3

30歳代(141) 15.6 41.1 22.0 7.8 8.5 5.0

40歳代(168) 23.8 36.3 20.2 3.6 10.7 5.4

50歳代(151) 15.9 48.3 17.9 3.3 7.9 6.6

60歳代(128) 18.0 37.5 23.4 7.0 7.8 6.3

70歳代(135) 12.6 48.1 23.7 3.7 5.9 5.9

80歳代以上(70) 17.1 47.1 21.4 1.4 7.1 5.7

無回答(4) -     75.0 25.0 -     -     -     

【居住地区】

北部地区(137) 19.7 40.9 27.0 2.2 6.6 3.6

東部地区(151) 19.2 41.7 19.2 7.3 5.3 7.3

中央地区(181) 11.0 48.6 19.3 3.9 11.0 6.1

南部地区(174) 19.0 36.8 23.0 6.9 6.9 7.5

西部地区(204) 16.7 43.1 19.1 4.4 11.3 5.4

無回答(10) 30.0 50.0 20.0 -     -     -     

【婚姻】

未婚(263) 17.9 39.5 22.8 4.9 9.1 5.7

既婚（配偶者有）(419) 16.0 43.7 21.5 6.0 7.6 5.3

既婚（配偶者無）(153) 19.0 43.1 17.6 2.6 10.5 7.2

無回答(22) 13.6 50.0 22.7 -     -     13.6

［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 16.6 43.9 18.5 5.9 8.8 6.3

共働きではない(214) 15.4 43.5 24.3 6.1 6.5 4.2

無回答(0)

【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 19.0 41.5 19.8 2.4 12.1 5.2

夫婦のみ(197) 11.2 50.3 18.8 5.1 8.1 6.6

親と子(316) 19.6 37.7 23.1 6.0 7.0 6.6

祖父母と親と子(33) 12.1 48.5 27.3 6.1 3.0 3.0

その他(37) 21.6 32.4 21.6 10.8 8.1 5.4

無回答(26) 11.5 57.7 23.1 3.8 -     3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 16.9 41.6 23.6 7.9 6.7 3.4

小中学生の子(85) 23.5 41.2 24.7 2.4 7.1 1.2

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 28.1 33.3 21.1 5.3 8.8 3.5

65歳以上の家族(179) 16.2 44.7 24.0 5.0 3.4 6.7

上記家族はいない(199) 12.6 42.2 20.1 7.0 9.0 9.0

無回答(26) 11.5 57.7 19.2 3.8 3.8 3.8

【居住年数】

5年未満(178) 14.6 43.8 20.8 3.4 11.8 5.6

5～9年(97) 16.5 37.1 23.7 12.4 4.1 6.2

10～19年(156) 21.8 37.2 19.9 3.8 10.9 6.4

20年以上(416) 16.8 44.7 21.2 4.3 7.2 5.8

無回答(10) -     60.0 30.0 -     -     10.0

居

住

年

数

性

別

年

代

居

住

地

区

世

帯

構

成

婚

姻

状

況

就

業

状

況

31．区政への区民参画の推進

（単位：％）
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 次頁へ続く 

 

問５－１：問５の施策（１～３１）のうち、特に優先すべきだと思うものを５つまで選び、番号を記入してください。（複数回答）

問５－１

（単位：％）
災

害

に

強

い

街

づ

く

り

震

災
、

風

水

害

な

ど

へ

の

備

え

日

常

生

活

の

安

全

・

安

心

子

育

て

支

援

の

充

実

学

校

教

育

の

充

実

生

涯

学

習

の

充

実

健

康

寿

命

の

延

伸

保

健

・

医

療

体

制

の

充

実

地

域

で

支

え

合

う

福

祉

活

動

高

齢

者

福

祉

の

推

進

障

害

者

福

祉

の

推

進

生

活

の

安

定

と

自

立

支

援

環

境

に

や

さ

し

い

街

づ

く

り

循

環

型

社

会

の

構

築

魅

力

あ

る

街

並

み

の

整

備

全体(857) 49.8 38.0 26.3 30.5 16.8 5.7 9.8 14.6 7.7 21.6 7.0 5.1 15.4 13.9 13.2

【性別】

男性(332) 54.5 39.5 27.1 26.5 16.3 6.6 8.4 16.6 7.2 21.1 6.6 5.7 16.3 14.8 13.6

女性(519) 46.8 37.4 25.6 32.2 16.4 5.0 10.8 13.3 8.1 21.8 7.1 4.8 15.0 13.5 12.7

無回答(6) 50.0 16.7 33.3 100.0 83.3 16.7 -     16.7 -     33.3 16.7 -     -     -     33.3

【年代】

10歳代－20歳代(60) 45.0 33.3 25.0 28.3 11.7 6.7 10.0 10.0 5.0 21.7 5.0 3.3 13.3 11.7 13.3

30歳代(141) 44.7 32.6 21.3 32.6 17.7 4.3 11.3 16.3 10.6 17.7 9.2 6.4 14.9 11.3 17.7

40歳代(168) 45.2 32.7 23.8 26.2 13.7 6.0 10.1 14.3 7.7 27.4 9.5 3.6 17.9 13.7 14.3

50歳代(151) 54.3 41.7 25.2 33.8 19.2 6.0 7.9 13.9 7.3 17.9 4.6 4.0 12.6 11.9 10.6

60歳代(128) 45.3 35.2 21.9 28.1 18.0 6.3 8.6 12.5 7.8 20.3 3.1 8.6 20.3 20.3 11.7

70歳代(135) 56.3 50.4 41.5 32.6 17.8 5.2 10.4 17.0 3.0 22.2 6.7 5.2 17.0 14.1 10.4

80歳代以上(70) 61.4 40.0 24.3 27.1 12.9 7.1 11.4 15.7 14.3 24.3 11.4 4.3 7.1 14.3 14.3

無回答(4) 50.0 25.0 25.0 100.0 100.0 -     -     25.0 -     25.0 -     -     -     -     25.0

【居住地区】

北部地区(137) 43.8 27.7 26.3 32.1 21.2 5.8 11.7 12.4 9.5 18.2 5.8 4.4 13.9 17.5 10.2

東部地区(151) 57.0 35.8 21.9 32.5 16.6 6.0 7.9 17.9 3.3 22.5 9.3 5.3 13.2 9.3 11.3

中央地区(181) 53.0 47.0 30.4 33.1 17.7 4.4 11.6 14.9 10.5 19.3 5.0 4.4 22.7 13.3 12.2

南部地区(174) 47.7 40.8 29.3 28.7 13.2 6.9 8.6 10.3 8.0 23.6 5.7 5.2 13.2 13.8 19.0

西部地区(204) 47.1 36.3 23.0 25.5 14.7 5.9 9.3 16.7 6.9 23.5 8.8 6.4 13.7 15.7 11.8

無回答(10) 60.0 40.0 30.0 60.0 50.0 -     10.0 20.0 10.0 20.0 10.0 -     10.0 10.0 30.0

【婚姻】

未婚(263) 50.6 36.5 28.5 32.7 17.1 4.9 9.5 14.8 7.2 20.5 6.8 7.2 14.4 13.3 14.1

既婚（配偶者有）(419) 46.3 37.9 24.1 28.2 15.5 6.4 8.1 16.0 7.9 21.7 6.7 4.8 16.7 14.8 13.6

既婚（配偶者無）(153) 59.5 41.2 28.8 32.7 19.6 4.6 15.7 11.1 8.5 23.5 9.2 3.3 11.8 13.7 9.8

無回答(22) 40.9 36.4 22.7 31.8 18.2 9.1 4.5 9.1 4.5 18.2 -     -     27.3 4.5 18.2

［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 43.9 38.0 22.9 28.8 15.1 5.4 6.8 13.7 8.3 17.6 6.3 4.9 21.0 12.2 12.7

共働きではない(214) 48.6 37.9 25.2 27.6 15.9 7.5 9.3 18.2 7.5 25.7 7.0 4.7 12.6 17.3 14.5

無回答(0)

【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 48.8 37.5 29.8 29.8 19.4 5.2 11.3 14.9 8.9 26.2 6.0 5.6 14.5 15.3 12.1

夫婦のみ(197) 43.1 35.0 25.9 26.9 14.2 6.1 7.6 17.3 8.1 18.8 5.1 5.6 17.8 14.2 15.7

親と子(316) 53.2 39.9 22.8 30.7 15.8 5.1 10.1 13.3 7.3 17.1 7.3 5.1 14.6 13.0 12.3

祖父母と親と子(33) 42.4 39.4 18.2 42.4 15.2 12.1 9.1 9.1 3.0 45.5 12.1 6.1 18.2 15.2 12.1

その他(37) 59.5 37.8 43.2 32.4 13.5 8.1 10.8 16.2 5.4 16.2 10.8 2.7 10.8 13.5 13.5

無回答(26) 65.4 42.3 23.1 42.3 30.8 3.8 7.7 11.5 7.7 30.8 15.4 -     19.2 7.7 15.4

［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 42.7 39.3 19.1 37.1 20.2 5.6 11.2 12.4 12.4 25.8 10.1 4.5 16.9 15.7 12.4

小中学生の子(85) 55.3 36.5 22.4 20.0 15.3 5.9 10.6 12.9 10.6 22.4 8.2 1.2 16.5 12.9 16.5

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 61.4 36.8 19.3 28.1 8.8 3.5 7.0 15.8 12.3 17.5 7.0 3.5 17.5 15.8 14.0

65歳以上の家族(179) 50.3 39.7 26.8 28.5 16.8 7.8 7.3 10.1 6.7 19.6 5.0 6.1 17.9 14.0 14.5

上記家族はいない(199) 47.7 36.7 26.1 31.2 12.6 5.0 10.6 17.6 6.5 19.1 7.0 5.0 15.1 12.6 14.1

無回答(26) 50.0 53.8 34.6 26.9 19.2 7.7 11.5 15.4 3.8 3.8 3.8 7.7 15.4 19.2 3.8

【居住年数】

5年未満(178) 51.1 35.4 28.1 29.8 15.7 5.1 11.2 15.2 6.7 23.6 6.7 2.8 15.2 9.0 12.4

5～9年(97) 39.2 30.9 21.6 32.0 18.6 9.3 10.3 12.4 7.2 19.6 10.3 4.1 17.5 11.3 17.5

10～19年(156) 55.1 35.3 20.5 29.5 14.1 3.8 9.6 20.5 9.6 24.4 10.3 5.8 15.4 19.9 12.8

20年以上(416) 49.8 41.6 28.4 30.5 18.0 6.0 9.4 12.7 7.7 20.2 5.3 6.3 14.9 14.4 12.7

無回答(10) 50.0 50.0 40.0 40.0 10.0 -     -     10.0 -     20.0 -     -     20.0 10.0 10.0

世

帯

構

成

居

住

年

数

性

別

年

代

居
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地

区

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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問５－１：問５の施策（１～３１）のうち、特に優先すべきだと思うものを５つまで選び、番号を記入してください。（複数回答）

問５－１

（単位：％）

暮

ら

し

や

す

い

街

づ

く

り

み

ど

り

豊

か

な

街

づ

く

り

親

し

み

の

あ

る

水

辺

の

整

備

交

通

の

安

全

性

・

利

便

性

の

向

上

地

域

の

商

・

工

業

の

振

興

観

光

ま

ち

づ

く

り

の

推

進

芸

術

文

化

の

振

興

ス

ポ
ー

ツ

を

楽

し

む

環

境

の

充

実

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

活

動

の

促

進

自

治

体
、

大

学
、

企

業

等

と

の

交

流

の

促

進

多

様

性

を

認

め

合

う

地

域

社

会

の

実

現

電

子

自

治

体

の

推

進

効

率

的

な

行

政

運

営

適

切

な

公

共

施

設

サ
ー

ビ

ス

の

提

供

区

民

と

の

情

報

共

有

の

推

進

区

政

へ

の

区

民

参

画

の

推

進

無

回

答

全体(857) 27.7 17.4 6.1 18.2 7.5 2.8 6.4 5.6 3.6 0.8 8.5 9.5 9.1 8.6 4.0 3.0 11.1

【性別】

男性(332) 26.8 15.4 8.1 19.9 7.8 3.0 7.5 4.8 3.9 1.2 9.9 11.4 8.7 9.6 3.0 1.8 9.0

女性(519) 28.5 18.9 4.6 17.3 7.3 2.7 5.8 6.2 3.5 0.6 7.7 8.3 9.4 8.1 4.6 3.9 12.5

無回答(6) -     -     16.7 -     -     0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【年代】

10歳代－20歳代(60) 26.7 10.0 10.0 15.0 5.0 1.7 6.7 3.3 5.0 0.0 13.3 8.3 10.0 6.7 1.7 3.3 15.0

30歳代(141) 27.0 24.1 6.4 16.3 8.5 2.1 4.3 7.1 5.7 1.4 9.2 12.8 10.6 9.9 2.1 2.1 9.2

40歳代(168) 25.6 16.7 2.4 17.3 7.1 3.6 5.4 3.6 5.4 0.6 7.7 9.5 11.3 11.9 4.8 5.4 11.9

50歳代(151) 33.1 15.2 9.3 21.2 7.9 2.0 10.6 7.3 3.3 0.7 7.9 10.6 11.9 7.9 4.6 2.6 9.3

60歳代(128) 26.6 17.2 7.8 20.3 8.6 3.9 4.7 3.9 3.1 1.6 7.8 8.6 5.5 5.5 4.7 3.9 14.8

70歳代(135) 27.4 18.5 4.4 17.8 8.9 3.0 7.4 5.9 1.5 0.7 5.2 5.9 4.4 5.9 5.9 0.7 9.6

80歳代以上(70) 27.1 15.7 4.3 18.6 2.9 2.9 5.7 8.6 0.0 0.0 14.3 10.0 10.0 12.9 1.4 2.9 10.0

無回答(4) -     -     -     -     -     0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【居住地区】

北部地区(137) 27.0 17.5 10.2 17.5 9.5 4.4 5.8 5.8 2.9 0.7 6.6 13.9 10.2 10.2 2.2 2.2 11.7

東部地区(151) 31.8 11.9 6.6 13.9 7.9 2.6 6.0 6.0 4.6 0.7 10.6 9.3 11.3 7.3 4.0 3.3 11.3

中央地区(181) 24.9 16.6 5.0 23.8 8.3 1.7 5.5 6.6 3.3 0.6 9.4 10.5 9.9 8.8 3.3 2.2 8.8

南部地区(174) 30.5 21.8 4.6 18.4 6.9 1.7 6.9 4.0 4.0 0.6 7.5 9.2 9.2 9.8 5.2 3.4 9.2

西部地区(204) 25.5 18.6 4.9 16.7 5.4 3.9 7.8 4.9 3.4 1.5 8.8 6.4 6.4 7.8 4.9 3.9 14.7

無回答(10) 20.0 10.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

【婚姻】

未婚(263) 28.1 18.6 8.0 18.6 8.7 3.0 6.1 3.4 3.4 0.4 7.6 9.5 12.9 9.1 4.9 1.5 8.7

既婚（配偶者有）(419) 27.2 16.0 5.0 16.9 7.4 2.6 6.7 6.9 4.5 1.2 8.4 9.1 6.9 8.4 2.6 4.1 12.6

既婚（配偶者無）(153) 28.8 17.0 5.2 22.2 6.5 3.3 6.5 5.2 1.3 0.0 9.8 9.2 8.5 7.8 5.2 3.3 9.8

無回答(22) 22.7 31.8 9.1 9.1 -     0.0 4.5 9.1 4.5 4.5 13.6 18.2 9.1 13.6 9.1 0.0 18.2

［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 29.8 18.0 4.4 17.6 5.9 2.0 7.8 9.3 6.3 1.0 8.3 8.8 9.3 10.2 2.9 4.9 12.7

共働きではない(214) 24.8 14.0 5.6 16.4 8.9 3.3 5.6 4.7 2.8 1.4 8.4 9.3 4.7 6.5 2.3 3.3 12.6

無回答(0)

【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 31.5 19.8 6.5 19.0 8.1 2.8 5.6 4.8 3.6 0.4 8.1 8.1 10.9 8.9 5.2 2.0 9.7

夫婦のみ(197) 27.9 14.7 4.6 20.3 5.1 2.5 8.1 4.6 3.0 1.5 7.1 10.2 9.1 8.6 3.6 3.6 14.2

親と子(316) 25.3 17.1 5.7 16.1 9.2 3.5 5.4 6.0 4.4 0.3 10.4 7.9 7.6 8.9 3.2 4.4 12.0

祖父母と親と子(33) 24.2 15.2 6.1 15.2 9.1 0.0 9.1 12.1 3.0 0.0 6.1 15.2 9.1 3.0 3.0 0.0 6.1

その他(37) 21.6 21.6 8.1 21.6 5.4 2.7 13.5 8.1 0.0 2.7 2.7 16.2 10.8 8.1 0.0 0.0 5.4

無回答(26) 30.8 15.4 15.4 19.2 -     0.0 0.0 3.8 3.8 3.8 11.5 19.2 7.7 11.5 11.5 0.0 3.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 25.8 16.9 5.6 15.7 7.9 5.6 4.5 6.7 9.0 0.0 12.4 9.0 6.7 7.9 0.0 5.6 11.2

小中学生の子(85) 23.5 15.3 3.5 11.8 8.2 2.4 9.4 10.6 7.1 0.0 4.7 9.4 10.6 8.2 3.5 5.9 14.1

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 22.8 19.3 8.8 12.3 10.5 0.0 10.5 3.5 0.0 1.8 5.3 17.5 15.8 7.0 5.3 1.8 8.8

65歳以上の家族(179) 31.8 15.6 7.3 19.0 7.8 2.8 6.1 6.7 2.8 0.0 7.8 9.5 7.8 8.4 3.4 2.8 11.2

上記家族はいない(199) 23.6 17.1 4.0 19.1 7.0 3.0 7.5 5.5 3.0 2.0 10.1 9.0 8.0 8.5 4.0 3.5 12.1

無回答(26) 15.4 7.7 3.8 23.1 3.8 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0 7.7 11.5 11.5 15.4 0.0 0.0 11.5

【居住年数】

5年未満(178) 28.1 15.2 7.3 20.8 8.4 2.2 3.4 7.9 2.8 1.7 7.9 11.2 8.4 11.2 2.8 2.2 11.2

5～9年(97) 28.9 19.6 3.1 18.6 5.2 2.1 10.3 5.2 9.3 0.0 5.2 7.2 10.3 10.3 3.1 4.1 10.3

10～19年(156) 27.6 19.9 5.8 14.7 8.3 3.2 9.0 1.9 4.5 0.0 8.3 6.4 10.9 7.1 3.8 3.8 10.9

20年以上(416) 26.7 16.6 6.5 18.5 7.5 3.1 6.0 6.0 2.2 1.0 9.4 10.1 8.4 7.5 4.8 2.9 11.3

無回答(10) 50.0 30.0 -     10.0 -     0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 20.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0

世

帯

構

成

居

住

年

数

性

別

年

代

居

住

地

区

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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　問６：今後の区政の進め方について、最も必要だと思われることを1つ選び、番号に○をつけてください。（単一回答）

問６

（単位：％）

施

策

・

事

業

の

計

画

段

階

で
、

区

民

の

意

見

を

聴

く

た

め

の

機

会

や

仕

組

み

を

充

実

さ

せ

る

こ

と

区

政

に

関

す

る

情

報

の

提

供

に

努

め

る

な

ど

区

政

の

透

明

性

を

向

上

さ

せ

る

こと

社

会

状

況

や

区

民

の

ニ
ー

ズ

に

応

じ

て

既

存

の

事

業

の

見

直

し

を

図

る

こ

と

区

職

員

の

数

を

見

直

す

な

ど

行

政

組

織

の

ス

リ

ム

化

を

図

る

こ

と

職

員

の

意

識

改

革

や

政

策

立

案

能

力

の

向

上

に

よ

り
、

区

行

政

の

活

性

化

を

図

る

こ

と

情

報

通

信

技

術

や

民

間

活

力

の

活

用

に

よ

り
、

区

が

行

う

業

務

の

効

率

化

を

図

る

こ

と

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 14.6 15.8 29.4 11.9 9.6 9.4 1.5 7.8

【性別】

男性(332) 12.7 17.2 25.6 14.8 12.3 12.7 0.9 3.9

女性(519) 16.0 15.0 32.2 10.2 7.9 7.5 1.9 9.2

無回答(6) -       -       -       -       -       -       -       100.0

【年代】

10歳代－20歳代(60) 18.3 18.3 25.0 8.3 5.0 20.0 -       5.0

30歳代(141) 16.3 14.9 44.7 3.5 7.1 9.9 2.1 1.4

40歳代(168) 13.1 11.3 34.5 10.7 10.1 16.1 1.2 3.0

50歳代(151) 17.2 17.2 31.8 9.3 11.9 7.3 2.0 3.3

60歳代(128) 18.8 13.3 26.6 19.5 10.2 5.5 2.3 3.9

70歳代(135) 9.6 19.3 17.8 20.7 10.4 3.7 -       18.5

80歳代以上(70) 8.6 21.4 14.3 10.0 10.0 7.1 2.9 25.7

無回答(4) -       -       -       -       -       -       -       100.0

【居住地区】

北部地区(137) 16.8 13.9 29.9 5.1 11.7 14.6 0.7 7.3

東部地区(151) 10.6 19.2 32.5 13.2 9.3 7.3 1.3 6.6

中央地区(181) 14.9 17.1 25.4 14.9 7.2 9.4 2.8 8.3

南部地区(174) 17.8 17.8 27.6 10.3 9.8 6.9 1.7 8.0

西部地区(204) 13.2 11.8 32.8 14.2 10.8 10.3 0.5 6.4

無回答(10) 10.0 10.0 10.0 10.0 -       -       10.0 50.0

【婚姻】

未婚(263) 14.1 17.9 30.4 11.0 9.5 9.5 1.5 6.1

既婚（配偶者有）(419) 15.0 12.6 32.9 12.6 10.0 9.5 1.9 5.3

既婚（配偶者無）(153) 15.7 20.9 20.3 12.4 8.5 9.2 -       13.1

無回答(22) 4.5 13.6 13.6 4.5 9.1 9.1 4.5 40.9

［既婚配偶者有：就業］

共働き(205) 17.1 14.1 35.6 8.3 7.8 12.2 2.4 2.4

共働きではない(214) 13.1 11.2 30.4 16.8 12.1 7.0 1.4 7.9

無回答(0)

【世帯構成】

ひとり暮らし(248) 14.5 19.8 28.2 10.1 8.5 9.7 1.2 8.1

夫婦のみ(197) 14.7 15.7 25.4 17.3 9.6 8.6 2.0 6.6

親と子(316) 14.9 13.3 32.3 10.4 11.1 10.4 0.9 6.6

祖父母と親と子(33) 21.2 18.2 30.3 15.2 3.0 9.1 3.0 0.0

その他(37) 10.8 5.4 40.5 10.8 8.1 5.4 5.4 13.5

無回答(26) 7.7 19.2 19.2 3.8 11.5 7.7 -       30.8

［ひとり暮らし以外の構成内訳］

小学校入学前の子(89) 18.0 6.7 41.6 5.6 9.0 12.4 -       6.7

小中学生の子(85) 16.5 8.2 41.2 9.4 10.6 9.4 2.4 2.4

中学卒業から20歳未満未婚の子(57) 21.1 14.0 26.3 8.8 5.3 21.1 -       3.5

65歳以上の家族(179) 15.1 17.9 21.8 15.6 14.0 5.0 1.1 9.5

上記家族はいない(199) 13.1 15.6 31.7 13.6 9.0 10.6 3.0 3.5

無回答(26) 15.4 11.5 7.7 30.8 -       3.8 -       30.8

【居住年数】

5年未満(178) 17.4 14.6 35.4 5.1 8.4 13.5 1.7 3.9

5～9年(97) 13.4 14.4 40.2 8.2 6.2 11.3 2.1 4.1

10～19年(156) 11.5 16.7 34.6 11.5 7.7 10.9 2.6 4.5

20年以上(416) 15.1 16.3 22.6 16.1 11.3 7.0 1.0 10.6

無回答(10) -       10.0 20.0 -       20.0 -       -       50.0
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